



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2200 - 2020 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි ඉහසැපතියේදා - 2020.10.29

2200 ஆம் இலக்கம் - 2020 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 29 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்	பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்
1496	1503

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2020, நவம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2020, நவம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2020 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



பதவிகள் - வெற்றிடம்

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு

சட்ட அலுவலர் (நிறைவேற்று அலுவலர் வகுதியின் III ஆம் தரம்) பதவிக்கு திறந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பு செய்தல்

நன்னடத்தை மற்றும் சிறுவர் பாதுகாப்பு சேவைகள் திணைக்களம்

மகளிர் மற்றும் சிறுவர் அபிவிருத்தி, முன்பள்ளி மற்றும் ஆரம்ப கல்வி, பாடசாலை உட்கட்டமைப்பு வசதிகள் மற்றும் கல்விச் சேவைகள் இராஜாங்க அமைச்சின் கீழுள்ள, நன்னடத்தை மற்றும் சிறுவர் பாதுகாப்பு சேவைகள் திணைக்களத்தின் நிறைவேற்று சேவை வகுதியின் சட்ட அலுவலர் பதவியில் நிலவும் வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்காக இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள இலங்கைப் பிரசைசுரிமருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. ஆட்சேர்ப்பு திட்டம்.- அறிவித்தலில் காட்டப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களிலிருந்து, அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நியமிக்கப்படும் தகைமை மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சைச் சபையினால் நடாத்தப்படும் தகைமை மதிப்பீடும் நேர்முகப் பரீட்சை பெறுபேற்றின் அடிப்படையில் கூடிய புள்ளிகளை பெறும் விண்ணப்பதாரி வெற்றிடத்துக்காக ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படுவர். அதன்போது அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட (06 இலக்கத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள) புள்ளி வழங்கல் நடைமுறைக்கு அமைவாக தகைமை மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சை நடாத்தப்படும்.

நியமனத்தை அமுல்படுத்தும் திகதி அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் தீர்மானிக்கப்படும்.

02. தேவையான தகைமைகள் :

(i) கல்வி/தொழில் தகைமைகள் :

உயர் நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப்பிரமாணம் செய்திருத்தல்.

(ii) அனுபவம் :

உயர் நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப்பிரமாணம் செய்த பின்னர் சட்டத்தரணியாக மூன்று (03) ஆண்டுகளுக்கு குறையாத காலம் வினைத்திறனான தொழில் அனுபவத்தைக் பெற்றிருத்தல். (வினைத்திறனான தொழில் அனுபவத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக சமர்ப்பிக்கப்படும் ஆவணங்களில் அனுபவம் பெற்ற காலம், திகதி மற்றும் உத்தியோகபூர்வ முத்திரை தெளிவாக குறிப்பிடப்பட்டு நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.)

அல்லது

உயர் நீதிமன்றில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப்பிரமாணம் செய்த பின்னர் அரசாங்க நிறுவனமொன்றில் சட்டத்துறை அலுவலராக மூன்று (03) வருடங்களுக்குக் குறையாத, கீழே காட்டப்படும் கருமங்கள் தொடர்பான அனுபவம் பெற்றிருத்தல்.

- (அ) வழக்கு தொடர்பான சட்ட செயற்பாடுகள் மற்றும் சட்ட மா அதிபர் திணைக்களத்துடன் ஒருங்கிணைப்பு செயற்பாடுகள் மேற்கொண்டிருத்தல்;
- (ஆ) உடன்படிக்கை தொடர்பான சட்டபூர்வ செயற்பாடுகள்;
- (இ) தொடர்புடைய சட்டங்கள் தொடர்பான சட்டபூர்வ செயற்பாடுகள்;
- (ஈ) சட்ட வரைபு, சுற்றறிக்கை, ஒழுங்குவிதிகள் போன்ற சட்டபூர்வ ஆவணங்களை உருவாக்கும் செயற்பாடுகள்;
- (உ) பல்வேறு நியதிச்சட்ட நிறுவனங்களால் நடத்தப்படும் சட்ட அல்லது நீதிமன்ற விசாரணை செயற்பாடுகள்; (இந்த விடயங்கள் செயலாளர், திணைக்களத் தலைவரால் வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் மூலமும், ஆவணங்கள் மூலமும் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.)

(iii) உடற் தகுதி :

அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கையின் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் சேவை புரிவதற்கும், பதவியின் கடமைகளை ஆற்றுவதற்குமான போதுமானளவு உடல் மற்றும் உள தகைமை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(iv) ஏனைய தகுதிகள் :

- இலங்கைப் பிரசைசுரிமருந்து இருக்க வேண்டும்;
- விண்ணப்பதாரிகள் சிறந்த நடத்தையுடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்;
- விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் திகதியில் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்குத் தேவையான தகுதிகள் அனைத்து விதங்களிலும் பூர்த்தி செய்யப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

3. சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான நிபந்தனைகள் மற்றும் சேவை நிபந்தனைகள் :-

- (i) இந்தப் பதவி நிரந்தரமானது, ஓய்வூதிய உரித்துடையது. உங்களுக்கு உரித்தாகும் ஓய்வூதிய திட்டம் தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானத்துக்கு நீங்கள் கீழ்ப்படிய வேண்டும். நீங்கள் விதவைகள்/துபுதாரர் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு பங்களிப்பு செய்ய வேண்டும். அரசாங்கத்தினால் காலத்துக்குக் காலம் விதிக்கப்படும் விதிமுறைக்கேற்ப நீங்கள் அதற்கான பங்களிப்புப் பணத்தை செலுத்த வேண்டும்.
- (ii) இந்த நியமனம் 03 ஆண்டு நன்னடத்தை காலத்துக்கு உட்பட்டதாகும். பதவியில் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்பட்டு 03 ஆண்டுகளுக்குள் ஆட்சேர்ப்பு ஒழுங்குவிதிகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முறைக்கு அமைவாக முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைய வேண்டும்.
- (iii) 2014.01.21 ஆந் திகதிய 01/2014 ஆம் இலக்க பொது நிருவாக சுற்றறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏற்பாடுகள் மற்றும் துணை சுற்றறிக்கைகளின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக இந்த பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டு ஐந்து ஆண்டுகள் தாண்டுவதற்கு முன்னதாக சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்பட்ட மொழிக்கு மேலதிகமாக ஏனைய அரசு கரும மொழி தொடர்பான உரிய திறமையை பெற்றிருக்க வேண்டும் என்பதுடன், அரசு கரும மொழி அல்லாத மொழி மூலத்தில் சேவைக்கு இணைந்த அலுவலர்கள், நன்னடத்தை காலத்திற்குள் உரிய அரசு கரும மொழித் திறமையை பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.
- (iv) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயல் ஒழுங்குவிதிகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவைக்கும், அரசாங்க நிதிப் பிரமாணங்களுக்கும், திணைக்கள ரீதியான ஏனைய உத்தரவுகளுக்கும் இந்த நியமனம் உட்பட்டதாகும்.

4. வயது எல்லை :- விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்பத்தை பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திகதியில் 21 வயதுக்குக் குறையாதிருக்க வேண்டும் என்பதுடன், 45 வயதை தாண்டக்கூடாது.

5. சம்பள அளவுத் திட்டம் :- இந்தப் பதவிக்கு ரூபா 47,615.00 - 10 x 1,335 - 8 x 1,630 - 17 x 2,170 - ரூபா 110,895.00 ஆன (மாதாந்த) சம்பள அளவுத்திட்டம் உரியதாகும். (2016.02.25 ஆந் திகதிய 03/2016 ஆம் இலக்க பொது நிருவாக சுற்றறிக்கையின் SLI-2016 சம்பள வகுதியாகும். அந்த சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய அதன் அட்டவணை II இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வகையில் உங்களுக்கு சம்பளம் வழங்கப்படும்.)

6. தகைமை மதிப்பிடும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு கீழே குறிப்பிடப்படும் புள்ளி வழங்கும் முறை அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும்.

தொடர் இலக்கம்	விடயம்	புள்ளி	ஆகக்கூடிய புள்ளி
01	மேலதிக கல்வித் தகைமைகள்		25
	பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத் திலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட சட்டத் துறை தொடர்பான பட்டப் பின் படிப்பு	25	
	அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனத்தினால் வழங்கப்பட்ட சட்டத் துறை தொடர்பான பட்டப்பின் படிப்பு டிப்ளோமா அல்லது பட்டப் பின் படிப்பு சட்ட டிப்ளோமா (ஒரு ஆண்டுக்குக் குறையாத)	20	
	பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத் திலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட சட்ட துறை தொடர்பான பட்டம்		
	• முதலாம் வகுப்பு சித்திக்கு	15	
	• இரண்டாம் வகுப்பு உயர் சித்திக்கு	10	
	• இரண்டாம் வகுப்பு கீழ் சித்திக்கு	07	
	• சாதாரண சட்டமாணிப் பட்டத்துக்கு	05	
	சட்டக் கல்லூரியின் இறுதி ஆண்டில் முதலாம் வகுப்பின் சித்திக்கு	10	
	சட்டக் கல்லூரி இறுதி ஆண்டில் இரண்டாம் வகுப்பின் சித்திக்கு	05	
	குறிப்பு: இறுதிப் பரீட்சையில் சிறப்பு சித்தியுடன் சித்தியடைந்திருந்தால் மட்டும் 05 புள்ளிகள் வழங்கப்பட வேண்டும். (ஆகக் கூடியது ஒரு தகைமைக்கு மட்டும் புள்ளி வழங்கப்படும்.)		

தொடர் இலக்கம்	விடயம்	புள்ளி	ஆக்ககடிய புள்ளி
02	<p>மேலதிக தொழில் அனுபவம் (i) மேலதிக தொழில் தகைமை</p> <p>அரச அங்கீகாரம்பெற்ற நிறுவனத்தினால் வழங்கப்பட்ட சட்ட துறை தொடர்பான ஒரு ஆண்டுக்கு கூடுதலான டிப்ளோமாவுக்கு (ஒரு டிப்ளோமாவுக்கு தலா 10 புள்ளிகள்)</p> <p>அரச அங்கீகாரம்பெற்ற நிறுவனத்தினால் வழங்கப்பட்ட சட்ட துறை தொடர்பான 06 மாதங்களுக்குக் கூடுதலானதும், ஒரு ஆண்டுக்கு குறைவான டிப்ளோமா பாடநெறிக்கு (ஒரு டிப்ளோமாவுக்கு தலா 05 புள்ளிகள்)</p> <p>அரச அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனத்தினால் வழங்கப்பட்ட சட்ட துறை தொடர்பான 03 மாதங்களுக்குக் கூடுதலானதும், 06 மாதங்களுக்கு குறைவான டிப்ளோமா பாடநெறிக்கு (ஒரு டிப்ளோமாவுக்கு தலா 03 புள்ளிகள்)</p> <p>(இலக்கம் 01 கீழான புள்ளிகள் வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் தவிர வேறு)</p> <p>(ii) மேலதிக அனுபவம்</p> <p>விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தலின் 2 (ii) இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனுபவம் தவிர (அடிப்படை தகைமை பெறுவதற்குத் தேவையான 03 ஆண்டு சேவைக் காலம் தவிர)</p> <p>- ஒரு ஆண்டுக்கு தலா 05 புள்ளிகள் என்றவாறு ஆக்ககடியது 25 புள்ளிகள் - 06 மாதங்களுக்குக் கூடுதலானதும், ஒரு ஆண்டுக்கு குறைந்த : 02 புள்ளிகள்</p> <p>* 15 ஆண்டுக்குக் குறையாத சேவைக் காலத்தைப் பூர்த்தி செய்த (இந்த சேவைக் காலம், விண்ணப்பதாரிக்காக வழங்கப்படும் சான்றிதழிலேயே குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.) ஒரு சட்டத்தரணி அல்லது ஒரு சனாதிபதி சட்டத்தரணி அல்லது ஒரு நீதிபதியிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட சான்றிதழ் மூலம் மேலதிக அனுபவம் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.</p> <p>* மேலே குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ள அரசாங்க அலுவலர்கள் அல்லது தனியார் துறை அலுவலர்களுக்கு நிறுவன தலைவரால் மேலதிக அனுபவம் உறுதிப்படுத்தப்படும்போது விண்ணப்பதாரி சட்டம் தொடர்பான பதவியில் சேவையாற்றியதாக சேவை சான்றிதழ்/ சான்றிதழ்கள் மூலம் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.</p>		35
03	<p>தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான அறிவு</p> <p>பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழக பட்டத்துக்கு தகவல் தொழில்நுட்பத்தை பிரதான பாடமாக கற்றிருந்தமைக்கு</p> <p>அரச அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனத்தில் 01 ஆண்டு/ 1500 மணித்தியாலத்துக்கு குறையாத தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான டிப்ளோமா பாடநெறிக்கு</p> <p>அரச அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவன தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான சான்றிதழ் பாடநெறிக்கு</p> <p>- 06 மாதங்கள் /7 20 மணித்தியாலங்கள் 05 - 03 மாதங்கள் /360 மணித்தியாலங்கள் 03</p> <p>(ஆக்ககடிய தகைமைக்கு மட்டும் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)</p>	10 07	10

தொடர் இலக்கம்	விடயம்	புள்ளி	ஆகக்கூடிய புள்ளி
04	<p>மொழித் திறமை</p> <p>ஆங்கில மொழி மூலத்தில் கற்ற பட்டப் பின் படிப்பு பட்டம்/பட்டம்/பட்டப் பின்படிப்பு சட்டமாணி பட்டம்/சட்ட மாணிப் பட்டம் (குறித்த பரீட்சை வினாத்தாள்கள் அனைத்திற்கும் ஆங்கில மொழியில் பதிலளித்திருக்க வேண்டும்)</p> <p>பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக் கழகம் அல்லது அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தில் ஆங்கில மொழி தொடர்பான 01 ஆண்டு/1500 மணித்தியாலத்துக்கு குறையாத டிப்ளோமா பாடநெறிக்கு</p> <p>பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக் கழகம் அல்லது அரசால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தில் ஆங்கில மொழி தொடர்பான சான்றிதழ் பாடநெறிக்கு</p> <p>- 06 மாதங்கள் /720 மணித்தியாலங்கள் - 03 மாதங்கள் /360 மணித்தியாலங்கள் (ஆகக்கூடிய தகைமைக்கு மட்டும் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)</p>	15 10 07 05	15
05	<p>நேர்முகப் பரீட்சையில் காட்டப்படும் திறமை</p> <p>(i) பொது அறிவு மற்றும் அறிவாற்றல் (ii) சட்டத்துறையின் நவீன போக்குகள் தொடர்பான அறிவு (iii) தெளிவாக சுருத்து வெளிப்படுத்தும் ஆற்றல் மற்றும் ஆளுமை</p>	05 05 05	15
மொத்தம்			100

குறிப்பு.- தகைமையை மதிப்பிடும் நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சமர்ப்பிக்கப்படும் சான்றிதழ்கள் உரிய காலப்பகுதி தொடர்பில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்காவிட்டால், அவ்வாறான சான்றிதழ்களுக்கு உரிய காலப்பகுதிகள் தொடர்புடைய நிறுவனத்தின் மூலம் எழுத்துமூலம் உறுதிப்படுத்திக்கொண்டு சமர்ப்பித்தல் விண்ணப்பதாரியின் பொறுப்பாகும். அவ்வாறு காலப்பகுதி குறிப்பிடப்பட்டிருக்காத மற்றும் காலப்பகுதியை உறுதிப்படுத்தாத சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்குதல் தொடர்பில் ஆராய்ந்து பார்க்கப்படாது.

7. விண்ணப்பதாரியின் ஆளடையாளம்.- அனைத்து வகையிலும் பூரணமான விண்ணப்பப் படிவத்தை சமர்ப்பித்தவர்கள் மட்டும் தகைமை மதிப்பிடும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

நேர்முகப் பரீட்சையின்போது அனைத்து சான்றிதழ்களினதும் மூலப் பிரதிகள் மற்றும் உரியவாறு சாற்றுப்படுத்தப்பட்ட பிதிகளும் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

நேர்முகப் பரீட்சையின்போது தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக கீழே குறிப்பிடப்படும் ஆவணங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- (i) ஆட்பதிவு ஆணையாளரால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான தேசிய ஆளடையாள அட்டை.
- (ii) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

8. விண்ணப்பப் படிவம் சமர்ப்பிக்க வேண்டிய முறை.-

- (i) விண்ணப்பப்படிவம் 2020.11.30 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கீழே குறிப்பிடப்படும் முகவரிக்கு கிடைக்க கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்பட வேண்டும். அந்த திகதிக்கு பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பப் படிவம் நிராகரிக்கப்படும்.

ஆணையாளர்,
 நன்னடத்தை மற்றும் சிறுவர் பாதுகாப்பு சேவைகள் திணைக்களம்,
 பி பிரிவு 03 ஆம் மாடி,
 செத்சிறிபாய், கட்டம் II,
 பத்தரமல்லை.

- (ii) சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்பப்படிவத்தின் மாதிரிப் படிவம் இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் காட்டப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரிகள் அவர்களது விண்ணப்பப்படிவத்தை A4 அளவிலான தாளில் தயாரித்து முன்பக்கத்தில் இலக்கம் 01 தொடக்கம் 03 வரையிலும், இரண்டாம் பக்கத்தில் 04 தொடக்கம் 05 வரையும் உள்ள வகையில் தயாரித்து தமது கையெழுத்தில் பூரணப்படுத்த வேண்டும்.
- (iii) விண்ணப்பத்தை உள்ளிடும் உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “நன்னடத்தை மற்றும் சிறுவர் பாதுகாப்பு சேவைகள் திணைக்களத்தின் சட்ட அலுவலர் III ஆம் தரம் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்தல்” எனக் குறிப்பிட வேண்டும்.
- (iv) விண்ணப்பப் படிவத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் அரசாங்கப் பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர் /சமாதான நீதவான் /சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர்/சட்டத்தரணி/ முப்படைகளின் அதிகாரம் பெற்ற அலுவலர் அல்லது ரூபா 47,615.00 ஐ அல்லது அதற்கு கூடுதலான மாதாந்த ஒருங்கிணைந்த சம்பளம் பெறும் அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் அலுவலரால் சான்றுப்படுத்தப்பட வேண்டும்.
- (v) தற்போது அரசாங்க சேவை அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள அலுவலர்கள் தாம் சேவையாற்றும் திணைக்களத்தின் திணைக்களத் தலைவர் ஊடாக சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.
- (vi) இத்துடன் உள்ள மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்தின் மாதிரிக்கு அமைவாக இல்லாத விண்ணப்பப் படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப் படிவம் இல்லாமல் போதல் அல்லது தாமதமடைதல் தொடர்பில் எந்தவொரு முறைப்பாடும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது.

9. பிழையான தகவல்களை வழங்குதல்:- உங்களால் அனுப்பப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்படாவிட்டிருக்கும் ஏதாவது தகவல் பொய்யானது என அல்லது தவறானது என ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு முன்னர் தெரிய வந்தால் உங்களது விண்ணப்பம் செல்லுபடியற்றதாக்கப்படும். அவ்வாறான பொய்யான அல்லது தவறான தன்மை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு பின்னர் தெரியவந்தால் அதற்குரிய நடவடிக்கைகளுக்கு அமைவாக சேவையிலிருந்து நீக்கம் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

10. வெற்றிடத்தை நிரப்பாதல் அல்லது நிரப்பாதிருக்கும் உரிமை அரசாங்க சேவைகள் ஆணக்குழுவிற்கு உரியதாகும்.

11. இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி வாசகங்களுக்கு இடையில் ஏதாவது ஒத்துவராமை அல்லது முரண்பாடுகள் ஏற்பட்டால் , அதன் போது சிங்கள மொழி வாசகம் வலுவுள்ளதாக இருக்கும்.

12. 2019.01.17 ஆந் திகதியில் வெளியிடப்பட்ட பத்திரிகை அறிவித்தலுக்கு அமைய விண்ணப்பப்படிவத்தை சமர்ப்பித்த விண்ணப்பதாரிகளும் மீண்டும் விண்ணப்பப் படிவத்தை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

13. இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத விடயங்கள் தொடர்பாக அல்லது இந்த ஆட்சேர்ப்பு செயல்முறையில் ஏதாவது முரண்பாடான நிலை ஏற்பட்டால் அது தொடர்பில் அரசாங்க சேவைகள் ஆணக்குழுவால் மேற்கொள்ளப்படும் தீர்மானம் இறுதி தீர்மானமாகும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

செயலாளர்,
மகளிர் மற்றும் சிறுவர் அபிவிருத்தி, முன்பள்ளி மற்றும் ஆரம்ப கல்வி, பாடசாலை உட்கட்டமைப்பு வதிசுகள் மற்றும் கல்வி சேவைகள் இராஜாங்க அமைச்சு.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

மகளிர் மற்றும் சிறுவர் அபிவிருத்தி, முன்பள்ளி மற்றும் ஆரம்ப கல்வி, பாடசாலை உட்கட்டமைப்பு வசதிகள் மற்றும் கல்வி சேவைகள் இராஜாங்க அமைச்சின் கீழுள்ள நன்னடத்தை மற்றும் சிறுவர் பாதுகாப்பு சேவைகள் திணைக்களத்தின் சட்ட அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்தல்

(அலுவலக பாவனைக்காக மட்டும்)

(விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலத்துக்குரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதுக.)

சிங்களம் - 2/தமிழ் - 3/ஆங்கிலம் - 4

குறிப்பு : விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலத்தை மாற்ற முடியாது.

- 1.0 1.1 முழுப்பெயர் (திரு. /திருமதி/செல்வி) :
(சிங்களத்தில்/தமிழில்)
- 1.2 முழுப் பெயர் :
(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்)
உதா: GUNAWARDHANA, M. G. B. S. K.
- 1.3 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் : (திரு. /திருமதி/செல்வி)
(சிங்களத்தில்/தமிழில்)
- 1.4 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :
(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்)
- 2.0 2.1 நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :
.....
- 2.2 நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :
.....
- 2.3 தொலைபேசி இலக்கம் :
.....
- 3.0 3.1 பால் நிலை : ஆண் - 0
பெண் - 1
(உரிய கூட்டினுள் எழுதுக)
- 3.2 குடியியல் நிலை : திருமணமானவர் - 1
திருமணமாகாதவர் - 2
(உரிய கூட்டினுள் எழுதுக)
- 3.3 பிறந்த திகதி : ஆண்டு : மாதம் : திகதி :
- 3.4 2020.11.30 ஆந் திகதிக்கு வயது : வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :
- 3.5 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :
- 4.0 4.1 நேர்முகப் பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிப்பதற்கு விண்ணப்பம் கோரப்பட்ட திகதியில் பெற்றுக்கொண்டுள்ள தகைமைகள் தொடர்பான விபரங்கள் :
தகைமைகளைப் பெற்றுக்கொண்ட நிறுவனம் பெற்றுக்கொண்ட திகதி
.....
.....
உயர் நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப் பிரமாணம் செய்த திகதி :.....
- 4.2 விண்ணப்பப் படிவம் கோரும் அறிவித்தலின் 06 ஆம் இலக்கத்தின் கீழான ஒவ்வொரு தகைமைகள் தொடர்பான விபரம் :
- 4.3 மேலதிக கல்வித் தகைமை :.....
.....
- 4.4 மேலதிக தொழில் தகைமை :.....
.....
- 4.5 மேலதிக தொழில் அனுபவம் :.....
.....

4.6 மொழித் திறமை :.....
.....

4.7 தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான அறிவு :.....
.....

5.0 நீங்கள் எப்போதாவது குற்றச்சாட்டுக்காக நீதிமன்றத்தில் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீர்களா?
(உரிய கூட்டில் (✓) என அடையாளத்தை இடுங்கள்.)

ஆம் இல்லை

6.0 விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :
இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் தவற்றது எனவும், சரியானது எனவும், அனைத்து பகுதிகளும் சரியாக பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும், என்னால் செய்யப்பட்டுள்ள வெளிப்படுத்தல் தவறானது என நிரூபிக்கப்பட்டால், நியமனம் கிடைப்பதற்கு முன்னர் தகுதியற்றவராவேன் எனவும், நியமனம் கிடைத்த பின்னர் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பது எனக்கு நன்றாக தெரியும் எனவும், அனைத்து சட்டதிட்டங்களுக்கும் கீழ்ப்படிவேன் எனவும் வெளிப்படுத்துகிறேன்.
.....
திகதி :..... விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

7.0 விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :-
இந்த விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவேன் எனவும், அவர் எனது முன்னிலையில் தனது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.
.....
கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும் அலுவலரின் கையொப்பம்.

திகதி :.....
முழுப்பெயர் :.....
பதவி :.....
திகதி :.....
(பதவி முத்திரையிட்டு உறுதிப்படுத்தவும்.)

8.0 திணைக்களத் தலைவரின் விதந்துரை : (அரசாங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள அலுவலர்களுக்கு மட்டும்)
மேலே விபரம் குறிப்பிட்டுள்ள திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் இந்த நிறுவனத்தில் சேவையாற்றுகிறார் எனவும், அவரால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் சரியானது எனவும், வேலை மற்றும் வரவு திருப்திகரமானது எனவும், அவருக்கு எதிராக எந்தவொரு குற்றச்சாட்டும் இல்லை எனவும், இந்த பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால், இந்த நிறுவனத்தின் சேவையிலிருந்து விடுவிக்கலாம் எனவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.
.....
பெயர் :..... திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்.
பதவிப்பெயர் :.....
முகவரி :.....
திகதி :.....
(பதவி முத்திரையை இடவும்)

10-1065

திருத்தம்
புத்தசாசன, சமய மற்றும் கலாசார அலுவல்கள் அமைச்சு
கலாசார அலுவல்கள் திணைக்களம்

அரசு நடன குழுவுக்கான நடன கலைஞர் பதவிக்காக ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்த்தல்

கலாசார அலுவல்கள் திணைக்களத்தின் நடன கலைஞர் பதவிக்காக ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்த்தலுக்காக 2020.09.25 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் விண்ணப்பப்படிவங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதி 2020.11.13 ஆக திருத்தப்பட்டுள்ளது.

அரசு இசைக் குழுவுக்கான இசைக் கலைஞர் பதவிக்காக ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்த்தல்

கலாசார அலுவல்கள் திணைக்களத்தின் இசைக் கலைஞர் பதவிக்காக ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்த்தலுக்காக 2020.09.25 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் விண்ணப்பப்படிவங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதி 2020.11.13 ஆக திருத்தப்பட்டுள்ளது.

தறணி அனோஜா கமகே,
பணிப்பாளர்,
கலாசார அலுவல்கள் திணைக்களம்.

10-1221

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

சுகாதார அமைச்சு

மருத்துவ விடயங்களுக்கான நிறைவுகாண் மற்றும் துணை மருத்துவ சேவையின் பயிற்சிகளுக்கு
 பயிலுனர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்தல் - 2019

சுகாதார அமைச்சின் மருத்துவ விடயங்களுக்கான நிறைவுகாண் மற்றும் துணை மருத்துவ சேவையின் பின்வரும்
 கற்கைநெறிகளுக்காக பயிலுனர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு தகைமை கொண்டுள்ள இலங்கை பிரஜைகளிடம் இருந்து
 விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இந்த அமைச்சின் உத்தியோகபூர்வ இணையத்தளத்தின் (www.health.gov.lk) ஊடாக
 மாத்திரமே இதற்காக விண்ணப்பிக்க முடியும்.

தொடர் இலக்கம்	சேவை	பயிற்சி நெறியின் பெயர்	பயிற்சிக்காலம்	பயிற்சியை தொடர வேண்டிய மொழி
1.	நிறைவுகாண் தொழில் வல்லுனர் சேவை	மருந்தாளர்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
2.		தொழில்சார் சிகிச்சையாளர்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
3.		சுதிரியலாளர்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
4.	துணைமருத்துவசேவை	பாடசாலை பற்சிகிச்சையாளர்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
5.		சுகாதார பூச்சியியல் அலுவலர்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
6.		கண் தொழில்நுட்பவியலாளர்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
7.		செயற்கை அவயவ தொழில்நுட்ப வியலாளர்	03 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
8.		பொது சுகாதார பரிசோதகர்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
9.		இதயத் துடிப்பு பதிவாளர்	01 வருடம்	ஆங்கிலம்
10.		மூளை மின் இயக்கப் பதிவாளர்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
11.		பொது சுகாதார ஆய்வுகூட தொழில் நுட்பவியலாளர்	1¼ வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
12.		பல் தொழில்நுட்பவியலாளர்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்

அட்டவணை இலக்கம் 01

02. கல்வி மற்றும் பதவிக்கு உரித்தான ஏனைய விஷேட தகைமைகள் :

தொடர் இலக்கம்	பயிற்சி நெறி	ச.பொ.த. (சா.த.) பெறுபேறு	ச.பொ.த. (உ.த.) பெறுபேறு	பயிற்சிக்கான விஷேட தகைமைகள்
1.	மருந்தாளர்	சிங்கள மொழி/தமிழ் மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் உட்பட நான்கு பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் ஒரே அமர்வில் ஆறு (06) பாடங்களில் ச. பொ. த. (சா.த.) இல் சித்தியடைந்திருத்தல் மற்றும் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாமல் ச.பொ.த. (சா.த.) இல் ஆங்கில பாடத்தில் சித்தி பெற்றிருத்தல்.	2017 மற்றும் 2018 ஆகிய வருடங்களில் ஏதாவது ஒரு வருடத்தில் ச.பொ.த. (உ. தர.) பரீட்சையில் இரசாயனவியல் பாடத்தில் திறமை சித்தியுடன் பெளதிக வியல், உயிரியல், விவசாய விஞ்ஞானம், இணைந்த கணிதம் ஆகிய பாடங்களில் ஏதாவது இரண்டு (02) பாடங்களுடன் மூன்று (03) பாடங்களிலும் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல்	2020.11.30 ஆந் திகதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 35 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும். ஆண்/பெண் இருபாலாரும் விண்ணப்பிக்க முடியும்.

தொடர் இலக்கம்	பயிற்சி நெறி	ச.பொ.த. (சா.த.) பெறுபெறு	ச.பொ.த. (உ.த.) பெறுபெறு	பயிற்சிக்குரிய விஷயத் தகவல்கள்
2.	தொழில்சார் சிகிச்சையாளர்	சிங்கள மொழி/ தமிழ் மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் உட்பட நான்கு பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் ஒரே அமர்வில் ஆறு (06) பாடங்களில் ச.பொ.த. (சா.த.) இல் சித்தியடைந்திருந்தல் மற்றும் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாமல் ச.பொ.த. (சா.த.) இல் ஆங்கில பாடத்தில் சித்தியடைந்திருந்தல்	2017 மற்றும் 2018 ஆகிய வருடங்களில் ஏதாவது ஒரு வருடத்தில் ச.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் பௌதிகவியல் பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் இரசாயனவியல், உயிரியல், விவசாய விஞ்ஞானம், இணைந்த கணிதம் ஆகிய பாடங்களில் ஏதாவது இரண்டு (02) பாடங்களுடன் மூன்று (03) பாடங்களிலும் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருந்தல்	2020.11.30 ஆந் திகதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 35 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும். ஆண்/பெண் இருபாலாரும் விண்ணப்பிக்க முடியும்
3.	சுதிரியலாளர்	சிங்கள மொழி/ தமிழ் மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் உட்பட நான்கு பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் ஒரே அமர்வில் ஆறு (06) பாடங்களில் ச.பொ.த. (சா.த.) இல் சித்தியடைந்திருந்தல் மற்றும் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாமல் ச.பொ.த. (சா.த.) இல் ஆங்கில பாடத்தில் சித்தியடைந்திருந்தல்	2017 மற்றும் 2018 ஆகிய வருடங்களில் ஏதாவது ஒரு வருடத்தில் ச.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் பௌதிகவியல் பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் இரசாயனவியல், உயிரியல், விவசாய விஞ்ஞானம், இணைந்த கணிதம் ஆகிய பாடங்களில் ஏதாவது இரண்டு (02) பாடங்களுடன் மூன்று (03) பாடங்களிலும் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருந்தல்	2020.11.30 ஆந் திகதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 35 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும். ஆண்/பெண் இருபாலாரும் விண்ணப்பிக்க முடியும்
4.	பாடசாலை பல் சிகிச்சையாளர்	சிங்கள மொழி/ தமிழ் மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களுடன் மேலும் ஒரு பாடத்தில் குறைந்தது திறமைச் சித்தியுடன் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாமல் ஆங்கிலம் உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் ச.பொ.த. (சா.த.) இல் சித்தியடைந்திருந்தல்	2017 மற்றும் 2018 ஆகிய வருடங்களில் ஏதாவது ஒரு வருடத்தில் ச.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் உயிரியல் விஞ்ஞானத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் இரசாயனவியல், பௌதிகவியல், விவசாய விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களில் ஏதாவது இரண்டு (02) பாடங்களுடன் மூன்று (03) பாடங்களிலும் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருந்தல்	2020.11.30 ஆந் திகதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 30 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும். பெண்கள் மட்டுமே விண்ணப்பிக்க முடியும். உயரம் 4 அடி 10 அங்குலம் அல்லது (147.3 CM) அதற்கு மேற்பட்டிருந்தல் வேண்டும். விவாகம் ஆகாதவராக இருக்க வேண்டும்.

தொடர் இலக்கம்	பயிற்சி நெறி	க.பொ.த. (சா.த.) பெறுபெறு	க.பொ.த. (உ.த.) பெறுபெறு	பயிற்சிசீக்கான விஷேட தகைமைகள்
5.	சுகாதார பூச்சியியல் அலுவலர்	சிங்கள மொழி/ தமிழ்மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் மேலும் ஒரு பாடத்தில் குறைந்தது திறமைச் சித்தியுடன் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாமல் ஆங்கில மொழி உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் க.பொ.த. (சா.த.) இல் சித்தியடைந்திருத்தல்	2017 மற்றும் 2018 ஆகிய வருடங்களில் ஏதாவது ஒரு வருடத்தில் க. பொ. த. (உ.த.) பரீட்சையில் உயிரியல் விஞ்ஞானத்தில் திறமை சித்தியுடன் பெளதிகவியலில் இரசாயனவியல், விவசாய விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களில் ஏதாவது இரண்டு(02) பாடங்களுடன் மூன்று(03) பாடங்களிலும் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல்	2020.11.30 ஆந் திகதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 30 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும். ஆண்கள் மட்டுமே விண்ணப்பிக்க முடியும்
6.	சண் தொழில் நுட்பவியலாளர்	சிங்கள மொழி/ தமிழ்மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களுடன் மேலும் ஒரு பாடத்தில் குறைந்தது திறமைச் சித்தியுடன் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாமல் ஆங்கில மொழி உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் க.பொ.த. (சா.த.) இல் சித்தியடைந்திருத்தல்	2017 மற்றும் 2018 ஆகிய வருடங்களில் ஏதாவது ஒரு வருடத்தில் க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் பெளதிகவியல் பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் இரசாயனவியல், உயிரியல், விவசாய விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களில் ஏதாவது இரண்டு (02) பாடங்களுடன் மூன்று (03) பாடங்களிலும் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல்	2020.11.30 ஆந் திகதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 30 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும். ஆண்/பெண் இருபாலாரும் விண்ணப்பிக்க முடியும்
7.	செயற்கை அவயவ தொழில் நுட்பவியலாளர்	இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாமல் விஞ்ஞானம், கணிதம், ஆங்கிலம் மற்றும் சிங்களம்/ தமிழ் ஆகிய பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் ஆறு (06) பாடங்களில் க.பொ.த. (சா.த.) இல் சித்தியடைந்திருத்தல்	2017 மற்றும் 2018 ஆகிய வருடங்களில் ஏதாவது ஒரு வருடத்தில் க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் பெளதிகவியல்/ உயிரியல் பாடத்தில் திறமை சித்தியுடன் விவசாய விஞ்ஞானம், பெளதிகவியல், உயிரியலில் இணைந்த கணிதம், இரசாயனவியல் ஆகிய பாடங்களில் ஏதாவது இரண்டு (02) பாடங்களுடன் மூன்று (03) பாடங்களிலும் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல்	2020.11.30 ஆந் திகதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 30 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும். ஆண்/பெண் இருபாலாரும் விண்ணப்பிக்க முடியும்

தொடர் இலக்கம்	பயிற்சி நெறி	க.பொ.த. (சா.த.) பெறுபெறு	க.பொ.த. (உ.த.) பெறுபெறு	பயிற்சிசீக்கான விசேட தகைமைகள்
11.	பொது சுகாதார ஆய்வுகூட தொழில் நடப்பவியலாளர்	சின்கள மொழி/ தமிழ்மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களுடன் மேலும் ஒரு பாடத்தில் குறைந்தது திறமைச் சித்தியுடன் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாமல் ஆங்கில மொழி உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் க.பொ.த (சா.த) இல் சித்தியடைந்திருத்தல்	2017 மற்றும் 2018 ஆகிய வருடங்களில் ஏதாவது ஒரு வருடத்தில் க.பொ.த (உ.த) பரீட்சையில் உயிரியல் பாடத்தில் திறமை சித்தியுடன் பௌதிகவியல் இரசாயனவியல் ஆகிய இரண்டு (02) பாடங்களுடன் மூன்று (03) பாடங்களிலும் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல்	2020.11.30 ஆந் திகதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 30 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும். ஆண்/பெண் இருபாலாரும் விண்ணப்பிக்க முடியும்
12.	பல் தொழில்நுட்ப வியலாளர்	சின்கள மொழி/ தமிழ்மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களுடன் மேலும் ஒரு பாடத்தில் குறைந்தது திறமைச் சித்தியுடன் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாமல் ஆங்கில மொழி உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் க. பொ. த. (சா.த.) இல் சித்தியடைந்திருத்தல்	2017 மற்றும் 2018ஆகிய வருடங்களில் ஏதாவது ஒரு வருடத்தில் க.பொ.த. (உ. தர) பரீட்சையில் இரசாயன வியல் பாடத்தில் திறமை சித்தியுடன் பௌதிகவியல், உயிரியல், விவசாய விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களில் ஏதாவது இரண்டு (02) பாடங்களுடன் மூன்று (03) பாடங்களிலும் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல்	2020.11.30 ஆந் திகதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 30 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும். ஆண்/பெண் இருபாலாரும் விண்ணப்பிக்க முடியும்

3. கற்கை நெறிக்குரிய விசேட விடயங்கள்:

3.1 நிறைவுகாண் மற்றும் துணை மருத்துவ சேவை பயிற்சிக்கு உரித்தான விடயங்கள்:

- 3.1.1. நிறைவுகாண் மற்றும் துணை மருத்துவ சேவையின் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான திட்டத்தில் மற்றும் அதில் காலத்திற்குக்காலம் மேற்கொள்ளப்படுகின்ற திருத்தங்களுக்கு அமைய தகைமைகளை கொண்டுள்ள விண்ணப்பதாரிகளில் இருந்து ஆட்சேர்ப்பு மேற்கொள்ளப்படுவதுடன், விண்ணப்பதாரிகளின் க.பொ.த. (உ.த.) Z பெறுமதியை அடிப்படையாகக் கொண்டு பயிற்சிநெறிக்கு ஆட்சேர்ப்பு மேற்கொள்ளப்படும்.
- 3.1.2. நாடளாவிய ரீதியில் ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ள மொத்த எண்ணிக்கை ஒவ்வொரு மாகாணத்திலும் சனத்தொகையை அடிப்படையாகக் கொண்டு சனத்தொகையின் விகிதாசாரத்திற்கு ஏற்ப பிரிக்கப்பட்டு ஒவ்வொரு மாகாணத்திலும் இருந்து ஆட்சேர்ப்பு செய்யவேண்டிய எண்ணிக்கை தீர்மானிக்கப்படும்.
- 3.1.3. அதன் பின்னர் ஒவ்வொரு மாகாணத்திலும் இருந்து ஆட்சேர்ப்பு செய்யவேண்டிய எண்ணிக்கை உரிய மாகாணத்தில் ஒவ்வொரு வருடத்திலும் விண்ணப்பித்து குறைந்த கல்வித்தகைமைகளை பூர்த்திசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளின் எண்ணிக்கையின் விகிதாசாரத்திற்கு பிரிக்கப்பட்டு ஒவ்வொரு மாகாணத்திலும் இருந்து ஒவ்வொரு வருடமும் ஆட்சேர்ப்பு செய்யவேண்டிய தொகை தீர்மானிக்கப்படும்.
- 3.1.4. அதன்பின்னர் ஒவ்வொரு வருடமும் ஆட்சேர்ப்பு செய்யவேண்டிய எண்ணிக்கை உயிரியல்/பௌதிகவியல் துறைகளில் குறைந்த கல்வித்தகைமைகளை பூர்த்திசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளின் எண்ணிக்கையின் விகிதாசாரத்திற்கு பிரிக்கப்பட்டு மாகாண மட்டத்தில் Z புள்ளிகள் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பு செய்யவேண்டிய தொகை தீர்மானிக்கப்படும்.

- 3.1.5. ஒரு மாவட்டத்தில் மேற்குறிப்பிட்டவாறு ஒதுக்கப்பட்ட வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையை அந்த மாகாணத்தில் தகைமை பெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரிகளைக் கொண்டு நிரப்ப முடியாத சந்தர்ப்பத்தில் அவ்வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையை நாட்டின் சகல மாகாணங்களுக்கும் இடையே அந்த மாகாணங்களின் சனத்தொகைக்கு ஏற்ப மீண்டும் பகிர்ந்தளிக்கப்படும்.
- 3.2. பொதுவான தகைமைகள் :
- 3.2.1. இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- 3.2.2. சகல விண்ணப்பதாரிகளும் நாட்டின் எப்பாகத்திலும் சேவையாற்றக்கூடிய உடந்தகைமையைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.
- 3.2.3. பதவிக்குரிய கடமைகளை செய்வதற்கு போதியளவு உடல் ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- 3.2.4. விண்ணப்பதாரி சிறந்த நடத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- 3.2.5. பயிற்சியின் பின்னர் மத்திய அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர நியமனம் கிடைத்தால் நீங்கள் குறைந்தபட்சம் பத்து (10) வருடங்கள் சேவையாற்றுவதற்கு விருப்பப்படல் வேண்டும்.
- 3.2.6. தான் விண்ணப்பிக்கும் மாவட்டத்தில் விண்ணப்ப முடிவுத்திகதியான 2020.11.30 திகதிக்கு கிட்டிய 03 வருடங்கள் தொடர்ந்து வசித்து இருக்க வேண்டும். தமது வதிவிடத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக கிராம அலுவலர் சான்றிதழ் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.-

யாரேனுமோர் விண்ணப்பதாரியின் தகப்பன் அல்லது தாய் அரசாங்க, மாகாண அரசாங்க சேவையில் அல்லது அரசு கூட்டுத்தாபனமொன்றில் இடமாற்றம் பெறக்கூடிய சேவையிலுள்ள காரணத்தால் அல்லது திருமணம், வேறு தவிர்க்கமுடியாத காரணங்களினால் விண்ணப்பதாரியொருவருக்கு கிட்டிய 03 வருட வதிவை உறுதி செய்ய முடியாத சந்தர்ப்பங்களில் ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய காரணங்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட்டால் அது தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம் சுகாதார அமைச்சின் செயலாளரினால் எடுக்கப்படும்.

4. ஏனைய விடயங்கள் :

- 4.1. இப்பாடநெறி முழுநேர பாடநெறியாகும். எனவே, ஐந்து வாரநாட்கள் மற்றும் சனிக்கிழமை முற்பகலில், பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் அல்லது சுகாதார அமைச்சின் கீழ் அல்லது அரசு நிறுவனம் ஒன்றில் வேறு ஏதாவது நிறுவனமொன்றில் முழு நேர கற்கை நெறியை தொடரும் மாணவர்கள் இதற்காக விண்ணப்பிக்க முடியாது. பல்கலைக்கழகம் அல்லது அரசு நிறுவனம் ஒன்றில் முழுநேர பாடநெறியைத் தொடரும் ஒருவர் விண்ணப்பிக்க விரும்பின் கீழே (4.2) காட்டப்பட்டவாறு செய்யவேண்டும். சுகாதார அமைச்சில் முழுநேர கற்கைநெறியை மேற்கொள்ளும் ஒருவர் விண்ணப்பிக்க விரும்பின் கீழே (4.3) காட்டப்பட்டவாறு செய்தல் வேண்டும். யாரொருவர் (4.2), (4.3) பிரகாரம் இதற்கு விண்ணப்பிக்காது பின்னர் ஏதாவது சந்தர்ப்பத்தில் தெரிய வருமிடத்து அவரை கற்கைநெறியிலிருந்து/பதவியிலிருந்து நீக்கப்படுவதுடன் அது வரை அரசினால் அவருக்காக செலவிட்ட சகல கொடுப்பனவுகளும் அவரிடமிருந்து அறவிடப்படும்.
- 4.2. நீங்கள் ஏதாவது பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் அல்லது வேறு அரசாங்க நிறுவனமொன்றில் முழு நேர கற்கை நெறிக்காக பதிவுசெய்திருப்பின் அல்லது பதிவு செய்ய இருப்பின் இப் பயிற்சிக்காக இணைய முன்னர் அப் பதிவை இரத்துச் செய்துகொள்ளவேண்டும். நீங்கள் பல்கலைக்கழகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டு விரிவுரைகளுக்குச் செல்லாது இருப்பினும் நீங்கள் பல்கலைக்கழக மாணவராகவே கருதப்படுவீர்கள் என்பதால் அவ்வாறான விண்ணப்பதாரர்கள் தமது பெயரை பதிவில் இருந்து நீக்கிக் கொள்ளவேண்டும். தேவையான சந்தர்ப்பத்தில் அதை உறுதிசெய்வதற்கும் போதுமான ஆவணங்களை நீங்கள் சமர்ப்பிக்கக் கூடியதாக இருக்கவேண்டும்.
- 4.3. சுகாதார அமைச்சின் கீழ் நடாத்தப்படும் முழு நேர பயிற்சி நெறியில் பதிவுசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரியாயின், அவர்களும் பயிற்சிக்காக தெரிவுசெய்யப்பட்டால் அதுவரை பெற்றுக் கொண்டிருந்த பயிற்சிக்காக கைசாத்திட்ட ஒப்பந்தத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிதி மற்றும் அது வரையிலும் பெற்றுக் கொண்ட சகல கொடுப்பனவுகள் என்பவற்றை செலுத்தி உரிய பயிற்சியிலிருந்து நீங்கிக் கொண்டால் மாத்திரமே மேற்படி பயிற்சிக்காக பதிவுசெய்யப்படுவர்.
- 4.4. நீங்கள் யாதேனுமோர் பல்கலைக்கழகத்தில் பட்டம் பெற்றிருப்பின் அந்தப் பட்டம் செல்லுபடியாகும் திகதி (Effective Date) விண்ணப்பங்கள் பெற்றுக்கொள்ளும் குறித்த திகதிக்கு முந்திய திகதியாக இருக்க வேண்டும்.
- 4.5. 2020.11.30 ஆந் திகதிக்கு பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் அல்லது சுகாதார அமைச்சின் கீழ் நடாத்தப்படும் கற்கைநெறிகளில் பதிவுசெய்யாதவராக இல்லாதிருப்பினும், ஏதாவது காரணத்தால் மேற்படிபயிற்சிப் பயிலுனர் பதிவுசெய்யும் திகதியாகும் போது பதிவு செய்திருப்பின் அவர்களும் மேற்படி பயிற்சிக்கான பதிவை மேற்கொள்ள முன்னர் அந்த கற்கைநெறியின் பதிவை இரத்துச் செய்து கொள்ளவேண்டும்.

4.6. மேற்படி சகல நிபந்தனைகளையும் பூர்த்திசெய்திருப்பினும் கட்டாயமாக நீங்கள் விண்ணப்பிக்கும் கற்கைநெறிக்கு இணைத்துக் கொள்ளப்படுவதாக இந்தவர்த்தமானி அறிவித்தலில் எந்த இடத்திலும் அல்லது பந்தியிலும் குறிப்பிடப்படவில்லை என்பதை கவனத்திற் கொள்ளல் வேண்டும். குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சகல நிபந்தனைகளைப் பூர்த்திசெய்திருப்பினும் நீங்கள் போதியளவு Z பெறுமானத்தை பெறாதவிடத்து அல்லது இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏனைய நிபந்தனைகளை பூர்த்திசெய்திராவிடின், எவ்விதத்திலும் இப்பயிற்சிக்கு தகுதியற்றவராக கருதப்படுவர்.

4.7. கல்வித்தகைமைகள் மற்றும் ஏனைய சகல தகைமைகளும் கொண்ட விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதியான 2020.11.30 ஆந் திகதிக்கு சகல விதத்திலும் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும்.

5. விண்ணப்பிக்க வேண்டிய முறை :

5.1. மேற்படி பயிற்சிநெறிக்கு சுகாதார அமைச்சின் உத்தியோகபூர்வ இணையத் தளத்தின் (www.health.gov.lk) ஊடாக மாத்திரமே இதற்காக விண்ணப்பிக்க முடியும். அதற்காக இந்த அமைச்சின் இணையத் தளத்தில் உரிய பகுதியில் உள்ள விண்ணப்பத்தை பூர்த்திசெய்ய வேண்டும். விண்ணப்பத்தை நிரப்புவதற்கான அறிவுறுத்தல்கள் அந்த இணையத்தள விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

5.2. நீங்கள் கற்கைநெறிகள் இரண்டு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட கற்கைநெறிகளுக்கு விண்ணப்பிப்பதாயின் இணையத் தளத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பத்தில் உங்களது விருப்பத்தினை வரிசை கிரமப்படி அந்தந்த கற்கைநெறிகளை தெரிவுசெய்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரிகள் முதலாவதாக தெரிவு செய்யப்படுகின்ற கற்கைநெறிக்காக இணையவேண்டும் என்பதுடன், அவருக்கு அடுத்த கற்கைநெறிக்கு இணைந்து கொள்வதற்கு அல்லது வேறு பயிற்சிநெறிக்கு மாறவதற்கு சந்தர்ப்பம் வழங்கப்படமாட்டாது.

5.3. விண்ணப்பதாரி ரூபா 500.00 பணத்தை இலங்கை வங்கி, தப்ரோபேன், இல. 7041318 சுகாதார சேவை பணிப்பாளர் நாயகம் பரீட்சைக் கட்டணம் அறவிடல் எனும் கணக்கிற்கு எந்தவொரு வங்கியிலும் செலுத்துதல் வேண்டும். இக்கட்டணம் எக்காரணத்தைக் கொண்டும் மீண்டும் திருப்பித் தரமாட்டாது என்பதுடன் பிரிதொரு பரீட்சையொன்றுக்காக மாற்றம் செய்வதற்கும் இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

5.4. இவ்வாறு தங்களினால் வெற்றிகரமாக பதிவேற்றப்பட்ட (UPLOAD) விண்ணப்பத்தின் அச்சப் பிரதியொன்றை (PRINT OUT) அமைச்சுக்கு அனுப்பிவைக்க வேண்டியதில்லை. விண்ணப்பத்தினை பதிவேற்றிய பின்னர் பெறப்படும் 5 இலக்கத்தைக்கொண்ட குறியீட்டை பாதுகாப்பாக வைத்திருங்கள் பதிவேற்றப்பட்ட விண்ணப்பத்தின் அச்சப் பிரதியினை பதிவிறக்கம் செய்து அதில் உரிய இடத்தில் உங்களது கையொப்பத்தை இட்டு கையொப்பத்தை சான்றுறுதி செய்தல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தின் அச்சப் பிரதியினை பத்திரப்படுத்தி வைத்துக்கொள்ளுங்கள் நேர்முகத் தேர்வுக்கு அழைக்கப்பட்டால் அதனைக் கொண்டு வருதல் வேண்டும். (பகுதி 6ஐ பார்க்கவும்)

குறிப்பு:

விண்ணப்பத்தை பூர்த்தி செய்யும் போது உங்களுக்கு ஏதாவது சிக்கல்கள் எழுந்தால் அது தொடர்பாக வாரத்தின் வேலை நாட்களில் மு. ப. 9.00 தொடக்கம் 4.00 வரையான காலத்தில் சுகாதார அமைச்சின் மனித வளமுசாமைத்துவம் மற்றும் ஒருங்கிணைப்புப் பிரிவின் தொலைபேசி இலக்கம் 0112340007 எனும் இலக்கத்துடன் தொடர்புகொண்டு அது தொடர்பான அறிவுறுத்தல்களை பெறமுடியும்.

6. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்:

6.1. இலங்கை நிருவாக சேவை அலுவலகர் / கல்விசேவை அலுவலகர் / அரசாங்கத்தில் கணக்காளர் சேவை அலுவலகர் / அரசு பாடசாலையொன்றின் அதிபர் ஒருவர் / சமாதான நிதவான் / சட்டத்தரணி ஒருவர் அல்லது வருடாந்த சம்பளம் 5,12,148.00 இற்கு குறையாத சம்பளம் பெறும் நிரந்தர ஓய்வூதியம் பெறும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

6.2. அரசாங்கம் அல்லது அரசாங்கத்துடன் இணைந்த நிறுவனங்களில் சேவையாற்றும் ஊழியர்களின் விண்ணப்பங்கள் அவர்களின் திணைக்கள தலைவர்களினூடாக அனுப்பப்படல் வேண்டும். அத்துடன் இது வெளிவாரியான ஆட்சேர்ப்பு என்பதை கவனத்திற்கொள்ளல் வேண்டும்.

6.3. இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நியதிகள் மற்றும் மாதிரி விண்ணப்பத்தின் பிரகாரம் அமையாத விண்ணப்பங்கள் எவ்வித அறிவித்தல்களும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும்.

7. நேர்முகப் பரீட்சைக்கு நீங்கள் அழைக்கப்பட்டால் நீங்கள் சமர்ப்பிக்க வேண்டிய விபரங்கள் :

7.1. நீங்கள் வெற்றிகரமாக பதிவேற்றிய இணையத்தள விண்ணப்பத்திற்கு அமைய குறைந்த கல்வித்தகைமையை பூர்த்திசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளுள் Z புள்ளிகளுக்கு அமைய தயாரிக்கப்பட்ட முதன்மை

பட்டியலொன்றை அடிப்படையாகக்கொண்டு தெரிவுசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரம் நேர்முகப்பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். சுகாதார அமைச்சின் செயலாளரினால் நியமிக்கப்படும் நேர்முகப் பரீட்சை சபையொன்றின் மூலம் பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சையொன்று நடத்தப்படுவதுடன், நேர்முக சபையினால் சேவை பிரமாணக் குறிப்பு மற்றும் இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் ஒவ்வொரு பதவிகளுக்குமாக குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் மற்றும் உடற்கைமைகள் என்பன பரிசீலிக்கப்படும். நேர்முகப் பரீட்சையின் போது விண்ணப்பதாரிகளால் பின்வரும் ஆவணங்களின் மூலப்பிரதிகள் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

- 7.2. இணையத்தளத்தின் ஊடாக பதிவேற்றம் (UPLOAD) செய்யப்பட்ட விண்ணப்பத்தின் அச்சுப்பிரதி (உங்களது கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட)
- 7.3. பிறப்பு அத்தாட்சிப் பத்திரம்.
- 7.4. க.பொ.த. (உ. தர) பரீட்சை பெறுபெறு மற்றும் Z பெறுமானத்தைக் குறிக்கும் சான்றிதழ் (பரீட்சை திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட).
- 7.5. க.பொ.த. (ச. தர) பரீட்சை பெறுபெற்றுச் சான்றிதழ் (பரீட்சை திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட).
- 7.6. ஆட்பதிவு திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை அல்லது கடவுச்சீட்டு அல்லது செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.
- 7.7. வங்கிக்கு பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு.
- 7.8. மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரகாரம் வதிவிடத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்கான கிராம அலுவலரினால் வழங்கப்படும் வதிவிடம் தொடர்பான சான்றிதழ்.
- 7.9. விவாகமாதவர்ப்பு என்பதை உறுதிப்படுத்துவதற்கான சமாதான நீதவான் முன்னிலையில் கையொப்பமிடப்பட்ட சத்தியக் கடதாசி. (இது பாடசாலை பற்சிசிச்சையாளர் கற்கைநெறிக்கு மாத்திரம் உரித்தாகும்)
- 7.10. ஏற்கனவே பல்கலைக்கழகம், அரசு நிறுவனம் ஒன்றில் அல்லது சுகாதார அமைச்சின் பயிற்சிநெறியொன்றில் பதிவுசெய்யவில்லை அல்லது பங்குபற்றவில்லை என்பதற்கான தங்களின் சான்றுறுதி கடிதம். அக்கடிதத்தில் மேற்படி பயிற்சிநெறிக்காக தெரிவுசெய்யப்பட்டால் ஒரு சட்டபூர்வமான ஒப்பந்தத்திற்கு வருவதாக சுகாதார அமைச்சின் செயலாளருக்கு தெரியப்படுத்தல் வேண்டும். (இது சுய சான்றுறுதி கடிதமாகும். அதனை வேறு எவரும் சான்றுறுதிப்படுத்த வேண்டிய அவசியமில்லை)

குறிப்பு :

- (அ) அத்துடன், மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள (7.3) தொடக்கம் (7.7) வரையான ஆவணங்களின் மூலப்பிரதிகளுக்கு மேலதிகமாக தம்மால் சான்றுறுதிசெய்யப்பட்ட நிழற்பிரதிகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு வரும் போது எடுத்து வருதல் வேண்டும்.
- (ஆ) பயிற்சிப் பாடசாலைகளில் காணப்படும் இடவசதிகள் மற்றும் சேவை அவசியத்திற்கு ஏற்ப பயிற்சிக்கு இணைக்கப்படும் எண்ணிக்கை மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும் விண்ணப்பதாரிகளின் எண்ணிக்கை என்பன சுகாதார அமைச்சின் செயலாளரினால் தீர்மானிக்கப்படும்.
- (இ) நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும் அனைவரும் பயிற்சிக்கு இணைக்கப்படுவதாக இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் எந்த இடத்திலும் அல்லது பந்தியிலும் குறிப்பிடப்படவில்லை என்பதை கவனத்திற் கொள்ளல் வேண்டும்.
- (ஈ) நேர்முகப் பரீட்சையின் பின்னர் தெரிவுசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் தொடர்பான விபரங்கள் <http://www.health.gov.lk> எனும் இணையத்தளத்தில் வெளியிடப்படுவதுடன், எவருக்கும் தனிப்பட்ட ரீதியில் அறிவிக்கப்பட மாட்டாது.

08. பயிற்சித் திட்டம் :

- 8.1. நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகளுள் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பதாரர் உரிய கற்கை நெறியை தொடர்வதற்கு அந்தந்த பயிற்சிப் பாடசாலைக்கு உள்வாங்கப்படுவர். கற்கை நெறிகள் இலக்கம் I அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மொழிகளில் கற்றல் வேண்டும்.
- 8.2. பயிற்சிக்காக இணைத்துக் கொள்ளப்படும் பயிலுனர்கள் பயிற்சிப்பாடசாலைகளில் வலுவில் இருக்கும் விதிமுறைகளுக்குக் கட்டுப்படல் வேண்டும். அவ்விதிமுறைகள் மற்றும் அரசினால் காலத்திற்குக் காலம் விதிக்கப்படும் ஏனைய விதிமுறைகளுக்கும் கட்டுப்படல் வேண்டும்.
- 8.3. பயிற்சிக்காலத்தில் நடத்தப்படும் பரீட்சைகளில் சித்திபெறாத தவறும் அல்லது அவர்களின் வேலையும் நடத்தையும் திருப்திகரமாக இல்லாவிட்டால் அல்லது தமது பயிற்சிப் பாடசாலையினது பரீட்சை மற்றும் லீவு நிபந்தனைகளுக்கு அமையாத தவறும் அல்லது பயிற்சிக்கு இணைத்துக் கொள்வதற்காக சமர்ப்பிக்கப்பட்ட சல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகளில் ஏதாவது பொய் அல்லது பிழையானவையென தெரிய வருமிடத்து பயிற்சியின் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் எவ்வித நடடசுகளும் இன்றி பயிற்சியிலிருந்து நீக்கப்படுவர்.

9.7. இப்பயிற்சிச் காலத்தினுள் தொழிற்சங்க நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுதல் அல்லது தனியார் சேவையில் ஈடுபடுவதற்கான உரிமை இல்லை. அவ்வாறு பயிற்சியின் பின்னர் நீங்கள் உரிய பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டால் அதன் பின்னரும் அனுமதியளிக்கப்பட்டவர்கள் தவிர்ந்து வேறு எவரும் தனியார் சேவையில் ஈடுபடுவதற்கான உரிமை இல்லை. அவ்வாறான நடவடிக்கைகளில் ஈடுபட்டதாக தெரியவரின் சட்ட ரீதியான நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

9.8. பயிற்சிக்கு இணைத்தல் தொடர்பான இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தல் மூலம் உள்வாங்கப்பட்ட அல்லது உள்வாங்கப்படாத ஏதேனுமோர் விடயம் தொடர்பாக சிக்கல்கள் தோன்றினால், சுகாதார அமைச்சின் செயலாளரினால் எடுக்கப்படும் தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாகும். இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் முரண்பாடுகள் ஏற்படுமிடத்து, சிங்கள மொழியே வலுவில் இருக்கும்.

டாக்டர் எஸ். எச். முனசிங்க,
செயலாளர்,
சுகாதார அமைச்சு.

சுகாதார அமைச்சு,
“சுவசிற்பாய”,
385, வண. பத்தேசும விமலவங்கி தேரோ மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2020, ஒற்றோபர் 12.

10-1075

திருத்தம்

குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுத் திணைக்களம்

உள்ளக பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு

குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுத் திணைக்களத்தில் வெளிக்கள அலுவலக முறைப்பட்ட தொகுதி 2 இற்குரிய வகுதியைச் சேர்ந்த “அதிகாரம் பெற்ற அலுவலர் தரம் II” பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை 2019 (2020)

2020, செத்தெம்பர் 11 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2193 ஆம் இலக்க வர்த்தமானி அறிவித்தலில், “குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுத் திணைக்கள வெளிக்கள/ அலுவலக முறைப்பட்ட தொகுதி 2 இற்குரிய வகுதியைச் சேர்ந்த அதிகாரம் பெற்ற அலுவலர் தரம் II பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை 2019 (2020)” தொடர்பான பரீட்சை அறிவித்தலின் 2 ஆவது பந்தியின் பிரிவு 2.2 ஆனது, தற்போது நாட்டில் ஆட்கொண்டுள்ள “கோவிட் 19” தொற்றோய் காரணமாக பின்வருமாறு திருத்தப்பட்டுள்ளது.

2. பரீட்சை விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி 2020, நவம்பர் 20 ஆந் திகதி வரை நீடிக்கப்பட்டுள்ளது.

2.2 பரீட்சைத் தினம்.- பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் தீர்மானிக்கப்படும் தினத்தன்று கொழும்பில் நடாத்தப்படும்.

(02) இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் உள்ள ஏனைய விதிமுறைகள் அனைத்தும் எவ்வித மாற்றமுமின்றி வலுவில் இருக்கும்.

டி. வி. சரத் ரூப்பசிறி ,
கட்டுப்பாட்டாளர் நாயகம்,
குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வு திணைக்களம்.

“சுகுறுபாய”,
குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வு திணைக்களம்,
பத்தரமுல்லை,
2020, ஒற்றோபர் 15.

10-1111/1

விண்ணப்பப் படிவம் நிரப்பப்படும் போது மிகவும் சுவனத்திற்குரிய துல்லியமான தகவல்கள் வழங்கப்பட வேண்டும். இப்பரீட்சையின் விதிமுறைகளுக்கமைய ஏதேனுமொரு விண்ணப்பதாரி தகவலையற்றவர் என உறுதிப்படுத்தப்படுமாயின் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ தேவையான சந்தர்ப்பத்தில் அவரது பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்து செய்யப்படலாம்.

- 1.2 பரீட்சார்த்தி தான் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எண்ணுகின்ற மொழி மூலம், தனது சொந்தக் கையெழுத்தினால் விண்ணப்பப் படிவத்தை நிரப்புவதல் வேண்டும் என்பதுடன், விண்ணப்பத்தின் தலைப்பில் மொழி மூலத்திற்குரிய இலக்கத்தை தரப்பட்டுள்ள கூட்டினுள் சரியாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். விண்ணப்பித்த மொழி மூலம் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது
- 1.3 விண்ணப்பப் படிவத்தை தயாரிக்கும் போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை, சிங்கள விண்ணப்பப் படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பப் படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடல் அத்தியாவசியமாகும்.
- 1.4 இப் பரீட்சை, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் கொழும்பில் மட்டுமே நடாத்தப்படும்.
- 1.5 அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பப் படிவத்தை தமது நிறுவனத் தலைவருடாக 2020.12.04 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கும் வகையில் “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு (தூபன மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள்) கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், த.பெ. இல. 1503, கொழும்பு” எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் மட்டும் அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.

விண்ணப்பப் படிவம் இடப்படும் சடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில், “கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தில் கமநல அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் பதவியில் II ஆம் தரத்திற்கு உத்தியோகத்தர்களை ஆட்சேர்த்துக் கொள்வதன் பொருட்டான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2020” எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

- 1.6 பரீட்சை அறிவுறுத்தலில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கு அமைவற்ற மற்றும் பூரணமற்ற விண்ணப்பப் படிவங்கள் எதுவித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும் என்பதால், விண்ணப்பப் படிவம் அனுப்புவதற்கு முன்னர் அது பரீட்சை அறிவுறுத்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கு அமைவானதா எனவும் அனைத்து தகவல்களையும் உள்ளடக்கிய விண்ணப்பப் படிவம் பிழையின்றி பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ளதா என்பது பற்றியும் குறித்த பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அவ் விபரம் விண்ணப்பப் படிவத்திற்கு உள்ளடக்கப்பட்டு அதன் பற்றுச்சீட்டு விண்ணப்பப் படிவத்தின் உரிய கூட்டினுள் ஒட்டப்பட்டுள்ளதா எனவும் தெளிவுபடுத்திக் கொள்ள வேண்டும். (பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவத்தின் நிழல் பிரதியொன்றும் பரீட்சைக் கட்டணத்திற்குரிய பற்றுச் சீட்டின் நிழற் பிரதியொன்றும் விண்ணப்பதாரி தம்வசம் வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாக அமையும்.)

2. பொதுவான தகவல்கள் :

- 2.1 இலங்கைப் பிரஜையாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- 2.2 சிறந்த நன்நடத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
- 2.3 அனைத்து விண்ணப்பதாரரும் நாட்டின் எந்தப் பிரதேசத்திலும் கடமையாற்றுவதற்கும், பதவிக்குரிய கடமைகளை மேற்கொள்வதற்கும், பொதுமான உடல் மற்றும் உள ஆரோக்கியம் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

3. ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான தகவல்கள் : பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக் குழுவால் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்ட பட்டத்துடன், கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தின் திணைக்கள வாரியான பதவியொன்றில் உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ள மற்றும் 05 வருட திருப்தியான சேவைக் காலத்தைப் பூர்த்தி செய்துள்ள உத்தியோகத்தராக இருத்தல்.

அல்லது

சல்விப் பொதுத் தராதர பத்திர (சாதாரண தர) பரீட்சையில் சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கில மொழி, கணிதம் மற்றும் ஏனைய இரு பாடங்களில் திறமைச் சித்தி உள்ளபங்கலாக ஒரே அமர்வில் (06) பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருப்பதுடன், சல்விப் பொதுத் தராதர பத்திர (உயர் தர) பரீட்சையில் ஆகக் குறைந்தது ஒரு பாடத்திலேனும் (01) (பொது வினாத்தாள் தவிர) சித்தியைப் பெற்றிருக்கும் கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தின் விவசாய ஆராய்ச்சி உற்பத்தி உதவியாளர் பதவியில் அல்லது கமநல சேவை முகாமைத்துவ உதவியாளர் பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்பட்டு அப்பதவியின் இரண்டாம் தரத்தில் 05 வருட திருப்தியான சேவைக் காலத்தைப் பூர்த்தி செய்துள்ள உத்தியோகத்தராக இருத்தல்.

4. ஆட்சேர்ப்பு முறை :

4.1 எழுத்துப் போட்டிப் பரீட்சை நிபந்தனைகள்

எழுத்துப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு வினாத்தாள்களிலும் 40% புள்ளிகளையோ அதற்கு மேலதிகமாகவோ பெற்றுக் கொள்ளும் விண்ணப்பதாரிகள் தெரிவு செய்யப்பட்டு அவர்கள் பெற்றுக் கொண்ட மொத்த புள்ளிகளின் திறமை தொடரொழுங்கில், காணப்படும் வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு அமைவாக ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும்.

4.2 எழுத்துப் போட்டிப் பரீட்சைக்குரிய பாடவிதானம்.- பரீட்சை 02 வினாத்தாள்களைக் கொண்டதாகும்.

1. நுண்ணறிவுப் பரீட்சை - காலம் 1 ½ மணித்தியாலம் - மொத்தப் புள்ளிகள் 100
2. பொருள்சார் விடய அறிவு - காலம் 1 ½ மணித்தியாலம் - மொத்தப் புள்ளிகள் 100

(சித்தியின் பொருட்டு ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும், மொத்தப் புள்ளிகளில் 40% அல்லது அதற்கு மேலதிகமாக பரீட்சார்த்தியினால் பெற்றுக்கொள்ளப்படல் வேண்டும்.)

1. **நுண்ணறிவுப் பரீட்சை.-** ஒரு பரீட்சார்த்தியின் பகுத்தறிவு, பகுப்பாய்வு திறன், முடிவெடுக்கும் ஆற்றல் என்பவற்றை மதிப்பிடுவதாக அமையும். இவ் வினாப் பத்திரம் பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்கமான விடயங்களுக்கும் வினாக்களைக் கொண்டது.
2. **பொருள்சார் விடய அறிவு.-** இத் திணைக்களத்தின் பங்களிப்பு மற்றும் 2011 ஆம் ஆண்டின் 46 ஆம் இலக்க சமநல அபிவிருத்தி (திருத்தப்பட்ட) சட்டத்தின் 2000 ஆம் ஆண்டின் 46 ஆம் இலக்க சமநல அபிவிருத்திச் சட்டத்தின் விதிமுறைகள் தொடர்பான அறிவினை பரீட்சிப்பது இதன் மூலம் எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது.

4.3 தகைமைகளைப் பரிசீலனை செய்வதற்கான பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சை (புள்ளிகள் வழங்கப்படமாட்டாது)

4.4 பரீட்சை சிங்களம் மற்றும் தமிழ் ஆகிய இரு மொழிகள் மூலமும் நடத்தப்படும். இவ் விண்ணப்பப் படிவத்தில் தாம் குறிப்பிட்டுள்ள மொழி மூலம் மாற்றப்படுவதற்கு பரீட்சார்த்திகளுக்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பதாரர் பரீட்சையின் போது தோற்றும் சகல வினாத்தாள்களுக்கும் ஒரே மொழியிலேயே பதிலளித்தல் வேண்டும்.

4.5 பெறுபெறுகளை வெளியிடல்:

எழுத்துப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு பாடத்திலும் 40% புள்ளிகள் அல்லது அதற்கு அதிகமாக பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்தப் புள்ளிகளை திறமைக்கேற்ப தொடரொழுங்குபடுத்தி தயாரிக்கப்பட்ட பெறுபெற்றுச் சான்றிதழ் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் சமநல அபிவிருத்தி ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு வழங்கி வைக்கப்படும்.

அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் தனிப்பட்ட ரீதியில் பெறுபெற்றினை அனுப்பி வைப்பதற்கு அல்லது இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் www.results.exams.gov.lk இணையத்தள முகவரியில் வெளியிடுவதற்கு இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

5. சம்பள அளவுத்திட்டம் (மாதாந்தம்) : பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 3/2016 இல் MN-05-2016 இன் கீழ் ரூபா 34,605.00 - 10 x 660 - 11 x 775-15 x 930 - ரூபா 63,460.00

6. பதவி உயர்வு நடைமுறைவிதிகள் : சமநல அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் பதவியின் ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை விதி உரித்துடையதாகும்.

7. **பரீட்சைக் கட்டணம்:** விண்ணப்பதாரரினால் பரீட்சைக் கட்டணமாகச் செலுத்தப்படவேண்டிய ரூபா 600.00 பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 20-03-02-13 இன் கீழ் வருமானத்திற்கு வரவாகும் வகையில் நாடெங்கிலும் உள்ள எந்தவொரு தபால் அல்லது உப தபால் நிலையத்திற்காயினும் பணமாக செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச் சீட்டை, அதன் ஒரு விளிம்பின் மூலம் விண்ணப்பப் படிவத்தின் குறித்த இடத்தில் கழறாதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். பரீட்சையின் பொருட்டு காசுக் கட்டளையோ முத்திரையோ ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது. பரீட்சையின் பொருட்டு செலுத்தப்பட்ட கட்டணம் எந்தவொரு காரணத்தினாலும் மீளச் செலுத்தப்படுதல் அல்லது வேறு பரீட்சையொன்றின் பொருட்டு மாற்றிக் கொள்ளப்பட மாட்டாது. தொடர் தேவையின் பொருட்டு பற்றுச்சீட்டின் நிழற் பிரதியொன்றை தம்வசம் வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாக அமையும்.

8. **அரசு மொழிக் கொள்கையை செயற்படுத்துதல்.-** பொது நிர்வாக சுற்றுநிருப இலக்கம் 01/2004 இற்கு அமைவாக அல்லது அதனுடன் தொடர்புபட்ட சுற்றுநிருபங்களுக்கமைவாக பதவிக்கு இணைக்கப்பட்டு 05 வருடங்களுக்குள் குறித்த அரசு கரும மொழித் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

9. **கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல்.-** விண்ணப்பப் படிவத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் அரசாங்கப் பாடசாலையொன்றின் அதிரொருவரால் அல்லது சமாதான நீதவானொருவரால் அல்லது சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளரொருவரால் அல்லது சட்டத்தரணியொருவரால் அல்லது முப்படையின் அதிகாரம் பெற்ற அலுவலரொருவரினால்

அல்லது பொலிஸ் சேவையில் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட பதவியொன்றை வகிக்கும் அதிகாரியொருவரால் அல்லது அரசாங்க சேவையின் நிரந்தர பதவி நிலை தரத்திலுள்ள அலுவலரொருவரால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும். பரீட்சை ஆரம்பமாகும் தினம் பரீட்சையிடம் சமர்ப்பிக்க வேண்டியது தமது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திக் கொண்ட அனுமதியட்டையை ஆகும். அவ்வாறு கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தாத அனுமதி அட்டைகளை சமர்ப்பிக்கும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதியளிக்கப்பட மாட்டார்கள்.

10. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமை உடையவர்கள் மட்டும், கோரப்பட்டுள்ள அனைத்து தீர்மானத்திற்கமைவாக, விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு அல்லது அத் தினத்திற்கு முன்னதாக குறித்த பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அதற்குரிய பற்றுச் சீட்டுடன் சரியாக பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவத்தினை அனுப்பி வைக்கின்ற விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதியட்டை வழங்கப்படும். பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்பட்டதுடன், அது தொடர்பாகக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தலொன்று இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 02 அல்லது 03 நாட்கள் கடந்தும் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாவிடின், அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு, அது பற்றி இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் ஒழுங்கமைப்பு (தூபன மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள்) கிளையில் கேட்டறிதல் வேண்டும். அவ்வாறு கேட்டறியும் போது விண்ணப்பதாரி தான் விண்ணப்பித்துள்ள பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரி என்பவற்றை சரியாகக் குறிப்பிட வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்பிற்கு வெளியே பதிவினைக் கொண்டிருப்பின், அவ்விபரம் உள்ளடங்கலாக, தொலைநகல் மூலமாக பரீட்சை அனுமதி அட்டையின் பிரதியொன்றை விரைவில் பெற்றுக்கொள்வதற்கு ஏற்ப விண்ணப்பதாரியின் தொலைநகல் இலக்கமொன்றையும் குறிப்பிட்டு வேண்டுகோள் கடிதமொன்றை தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி வைத்தல் மேலும் பயனுள்ளதாக அமையும். அவ்வாறே முறையிடலின் போது பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால், முறையீடு செய்யப்பட்டிருக்கின்ற ஏதேனும் தகவலொன்றை உறுதிப்படுத்திக் கொள்வதன் பொருட்டு தம்மிடமுள்ள விண்ணப்பப் படிவத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப் படிவத்தினை பதிவுத் தபாலில் அனுப்பியதற்குரிய பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றை தயாராக வைத்திருத்தலும் பயனுள்ளதாகும்.

11. பரீட்சார்த்தியொருவருக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டையொன்றை வழங்குவதால், அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அல்லது பதவியின் பொருட்டு தகைமை உடையவர் என ஏற்றுக்கொண்டதாகக் கருதுதல் ஆகாது.

12. விண்ணப்பதாரர்கள் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் தாம் தோற்றுசின்ற அனைத்து பரீட்சை வினாத்தாளின் பொருட்டும் பரீட்சை மண்டப அதிகாரி திருப்தியடையும் வண்ணம் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த வேண்டும். அதன் பொருட்டு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆவணங்களில் ஏதேனும்மொன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- I. தேசிய ஆளடையாள அட்டை
- II. செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு
- III. செல்லுபடியாகும் இலங்கை சாரதி அனுமதிப் பத்திரம்

அவ்வாறே பரீட்சார்த்திகள் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தும் பொருட்டு முகம் மற்றும் இரண்டு காதுகளை மூடாமல் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் உட்பிரவேசிக்க வேண்டும். அவ்வாறு தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த மறுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் செல்ல அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். மேலும் பரீட்சை மண்டபத்தின் உள் நுழைந்ததிலிருந்து பரீட்சை முடிவடைந்து வெளியேறும் வரை பரீட்சை அதிகாரிகளுக்கு பரீட்சார்த்தி அடையாளம் காணக் கூடிய வகையில் முகம் மற்றும் இரண்டு காதுகளை மூடாமல் இருக்க வேண்டும்.

13. பரீட்சை நாடத்துதல் மற்றும் பெறுபெறுகளை வெளியிடல் தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விடுக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். அச் சட்டதிட்டங்களை மீறினால் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விடுக்கப்படும் தண்டனைக்கு அவர்கள் உட்பட நேரிடும்.

14. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் வெளியிடப்படும் இவ் அறிவித்தலின் மொழி உரையில் ஏதேனும் பொருத்தமற்ற தன்மைகள் அல்லது உறுதியற்ற தன்மைகள் இருப்பதாக தென்படுமாயின் அத்தகைய சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழியிலான அறிவித்தலுக்கமைய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

டபிள்யூ. எம். எம். பீ. வீரசேகர,
 கமநல அபிவிருத்தி ஆணையாளர் நாயகம்.

கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களம்,
 இல 42, சேர் மார்கள் பெர்னாந்து மாவத்தை,
 த. பெ . 537,
 கொழும்பு 07,
 2020, ஒற்றோபர் 06.

8. கல்வித் தகைமை :

8.1 க.பொ.த (சா.தர) பரீட்சை

வருடம்		
பரீட்சை சுட்டெண்		
தொ.இல	பாடம்	பெறுபேறு

8.2 க.பொ.த (உ.தர) பரீட்சை

வருடம்		
பரீட்சை சுட்டெண்		
தொ.இல	பாடம்	பெறுபேறு

9. பட்டம் பெறப்பெற்றிருப்பின்,

- I. பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டுள்ள பட்டமும் வருடமும்
- II. பட்டம் பெறப்பட்டுள்ள பல்கலைக்கழகம்
- III. பட்டத்தின் தன்மை பொது/ கௌரவ முதலாம் வகுப்பு / இரண்டாம் வகுப்பு (உயர்/ கீழ்) விசேட/ கௌரவ முதலாம் வகுப்பு / இரண்டாம் வகுப்பு (உயர்/ கீழ்)
- IV. உரிய பாடங்கள்

10.

- I. முதல் நியமனத் திகதி
- II. பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட திகதி
- III. இத் திணைக்களத்தில் திணைக்களவாரியான பதவியில் 05 வருட சேவைக் காலம் பூர்த்தியாகும் திகதி (பட்டம் பெற்றுள்ள உத்தியோகத்தர்கள்)
- IV. கமநல சேவை முகாமைத்துவ உதவியாளர் அல்லது விவசாய ஆராய்ச்சி உற்பத்தி உதவியாளர் பதவியில் II ஆம் தரத்திற்கு நியமிக்கப்பட்ட திகதி
- V. II ஆம் தரத்தில் 05 வருட திருப்தியான சேவைக் காலம் பூர்த்தியாகும் திகதி

11. தகுதிகாண் காலம் நீடிக்கப்பட்டதன் காரணமாக தாபன விதிக் கோவையின் II ஆம் அத்தியாயத்தின் 11:10:1 இன் கீழ் சம்பள ஏற்றம் பிற்போடப்பட்டுள்ள காலம்

12. ஒழுக்காற்றுத் தண்டனை கிடைக்கப்பெற்றிருப்பின் அத் தண்டனை என்ன என்பது பற்றி

13. சம்பளமற்ற விடுமுறை பெற்றிருப்பின் உரிய காலம்

நெல் மற்றும் தானிய வகைகள், சேதன உணவுகள், மரக்கறிகள், பழவகைகள், மிளகாய், வெங்காயம் மற்றும் உருளைக்கிழங்கு செய்கை மேம்பாட்டு, விதை உற்பத்தி மற்றும் உயர் தொழில்நுட்ப விவசாய இராஜாங்க அமைச்சு

கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களம்

கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தில் முகாமைத்துவ உதவியாளர் தேர்ச்சியற்ற - சேவைத் தொகுதி 2 இன் (MN-01 -2016 A) கீழ் விவசாய ஆராய்ச்சி உற்பத்தி உதவியாளர் III ஆம் தரத்திற்கு உத்தியோகத்தர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதன் பொருட்டான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை- 2020

கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தில் நாடெங்கிலும் வெற்றிடமாகவுள்ள விவசாய ஆராய்ச்சி உற்பத்தி உதவியாளர் பதவிக்கு மாவட்ட மட்டத்தில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதன் பொருட்டு பின்வரும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக தகமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இப் பரீட்சையை 2021 ஆம் ஆண்டு பெப்பிரவரி மாதம் நடாத்துவதற்கு ஒழுங்குகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது.

1. சேவையில் சேர்த்துக் கொள்வதற்கான நிபந்தனைகள் :

- 1.1 விவசாய ஆராய்ச்சி உற்பத்தி உதவியாளர் பதவியின் பொருட்டு பெண் மற்றும் ஆண் ஆகிய இருபாலாரும் விண்ணப்பிக்கலாம்.
- 1.2 இப் பதவி நிரந்தரமானது. ஓய்வூதியக் கொடுப்பனவு நடைமுறை தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் கொள்கைத் தீர்மானத்திற்கு உட்பட்டதாகும். விதவைகள் அநாதைகள்/தபுதாரர்கள் அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்துக்குப் பங்களிப்புச் செய்ய வேண்டியதுடன் அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்குக் காலம் பரிந்துரைக்கப்படும் முறைக்கமைய பங்களிப்பினைச் செலுத்த வேண்டும்.
- 1.3 அரசாங்க சேவையின் நியமனம் தொடர்பான 2009.02.20 ஆம் திகதிய 1589/30 ஆம் இலக்க, வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் அலுவலக நடைமுறை விதி ஏற்புடையதாகும்.
- 1.4 தெரிவு செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரர்கள் தமது முதல் நியமனம் கிடைக்கப்பெறும் மாவட்டத்தினுள் கட்டாயமாக 05 வருடங்கள் கடமையாற்ற வேண்டும்.
- 1.5 தெரிவு செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரர்கள் தாபன விதிக்கோவையின் ஏற்பாடுகளுக்கும், நிதிப் பிரமாணத்திற்கும், திணைக்கள கட்டளைகளுக்கும், காலத்திற்கு காலம் அரசினால் விடுக்கப்படும் ஏனைய சட்ட திட்டங்கள் மற்றும் கட்டளைகளுக்கும் பணிதல் வேண்டும்.

2. பொதுவான தகமைகள் :

- 2.1 இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- 2.2 நன்நடத்தை உடையவராகவும் நாட்டின் எந்தப் பிரதேசத்திலும் கடமையாற்றுவதற்கு பொருத்தமான, உடல் மற்றும் உள ஆரோக்கியம் உடையவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.
- 2.3 விண்ணப்பப்படிவம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினத்தன்று வயது 18 இற்குக் குறையாத 30 இற்கு மேற்படாத நபராக இருத்தல் வேண்டும். அதற்கமைவாக 2002.12.04 ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னரோ 1990.12.04 ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு பின்னரோ பிறந்த திகதியைக் கொண்டவர்கள் மட்டும் இதன் பொருட்டு விண்ணப்பிப்பதற்கு தகுதியுள்ளவராவர்.
- 2.4 அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் அலுவலக நடைமுறை விதியின் V ஆம் அத்தியாயத்திற்கமைய அரசாங்க சேவைக்கு நியமிக்கப்படுவதற்கு பொருத்தமற்ற நபரல்லாது இருத்தல் வேண்டும்.
- 2.5 அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் விண்ணப்பம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதித் தினத்திற்கு முன்னான 06 வருட காலத்திற்குள் விண்ணப்பிக்கும் மாவட்டத்தினுள் ஆகக் குறைந்தது 03 வருடங்களினும் தொடர்ச்சியான நிரந்தரப் பதிவினைக் கொண்டிருக்க வேண்டியதுடன், அதனை உறுதிப்படுத்தல் தொடர்பாக கிராம அலுவலரால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட வாக்காளர் இடாப்புப் பட்டியலின் பிரதியை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

3. கல்வித் தகைமைகள் :

(அ) சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கில மொழி, கணிதம் மற்றும் ஏனைய இரு பாடங்களில் திறமைச் சித்தி உள்ளடங்கலாக ஒரே அமர்வில் ஆறு (06) பாடங்களில் கல்விப் பொதுத் தராதர பத்திர (சாதாரண தர) பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருத்தல்.

மற்றும்

(ஆ) கல்விப் பொதுத் தராதர பத்திர (உயர் தர) பரீட்சையில் ஆகக் குறைந்தது ஒரு பாடத்திலேனும் (01) (பொது வினாப்பத்திரம் தவிர) சித்தியடைந்திருத்தல்.

4. வேறு தகைமைகள் :

- 4.1 தொழிற் தகைமைகள் மற்றும் அனுபவம் விசேட தகைமைகளாகக் கருதப்படும்.
- 4.2 அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் பதவிக்குரிய அனைத்து தகைமைகளையும் விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் பூரணப்படுத்தியிருத்தல் அவசியமாகும்.

5. ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை :

5.1 எழுத்துப் போட்டிப் பரீட்சைக்கான நிபந்தனைகள் :

எழுத்துப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு வினாத்தாள்களிலும் 40% புள்ளிகளையோ அதற்கு மேலதிகமாகவோ பெற்றுக் கொள்ளும் விண்ணப்பதாரிகள் தெரிவு செய்யப்பட்டு அவர்கள் பெற்றுக் கொண்ட மொத்த புள்ளிகளின் திறமை தொடரொழுங்கில் மாவட்ட மட்டத்தில் காணப்படும் வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு அமைவாக ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும்.

5.2 எழுத்துப் போட்டிப் பரீட்சைக்குரிய பாட விதானம் :

பரீட்சை 02 வினாத்தாள்களைக் கொண்டது.

1. நுண்ணறிவுப் பரீட்சை- காலம் 01 மணித்தியாலம் - மொத்த புள்ளிகள் 100
2. கமத்தொழில் தொடர்பான பொதுவான அறிவு- காலம் 01 மணித்தியாலம் - மொத்த புள்ளிகள் 100
(சித்தியடைதலின் பொருட்டு ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் மொத்த புள்ளிகளில் 40 % வீதம் பரீட்சார்த்திகள் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

5.2.1 **நுண்ணறிவுப் பரீட்சை.-** ஒரு பரீட்சார்த்தியின் பகுத்தறிவு, பகுப்பாய்வுத் திறன், முடிவெடுக்கும் ஆற்றல் என்பவற்றை மதிப்பிடுவதாக அமையும். இவ் வினாப் பத்திரம் பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்கமான விடையளிக்கும் வினாக்களைக் கொண்டது.

5.2.2 **கமத்தொழில் தொடர்பான பொதுவான அறிவு.-** இவ்வினாப் பத்திரம் பரீட்சார்த்தியின் கமத்தொழில் தொடர்பான பொதுவான அறிவினை பரீட்சிப்பதாக அமையும். இவ் வினாப் பத்திரம் பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்கமான விடையளிக்கும் வினாக்களைக் கொண்டது. எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும்.

5.3 தகைமைகளைப் பரிசீலனை செய்வதற்கான பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சை (புள்ளிகள் வழங்கப்படமாட்டாது)

5.4 பரீட்சையானது சிங்களம் மற்றும் தமிழ் ஆகிய இரு மொழிகளிலும் நடத்தப்படும். தனது விண்ணப்பப் படிவத்தில் குறிப்பிட்ட மொழி மூலத்தை மாற்றம் செய்ய விண்ணப்பதாரர்களுக்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பதாரர் பரீட்சையின் போது தோற்றும் சகல வினாத்தாள்களுக்கும் ஒரே மொழியிலேயே பதிலளிக்க வேண்டும்.

5.5 **பெறுபெறுகளை வெளியிடல் :** எழுத்துப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு பாடத்திலும் 40% புள்ளிகள் அல்லது அதற்கு அதிகமாக பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்தப் புள்ளிகளை திறமைக்கேற்ப தொடரொழுங்குபடுத்தி தயாரிக்கப்பட்ட பெறுபெற்றுச் சான்றிதழ் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் கமநல அபிவிருத்தி ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு வழங்கி வைக்கப்படும்.

அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் தனிப்பட்ட ரீதியில் பெறுபெற்றினை அனுப்பி வைப்பதற்கு அல்லது இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் www.results.exams.gov.lk இணையத்தள முகவரியில் வெளியிடுவதற்கு இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

6. சம்பள அளவுத்திட்டம் (மாதாந்தம்).- பொது நிர்வாக சந்தர்ப்பத்தை 3/2016 இல் MN-01 -2016-சம்பள தொகுதியின் கீழ் ரூபா 27,140.00 - 10x300-11x350-10x495-10x660- ரூபா 45,540.00 ஆகும்

7. பதவி உயர்வு நடைமுறை விதி : விவசாய ஆராய்ச்சி உற்பத்தி உதவியாளர் பதவிக்கான ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை விதி உரித்துடையதாகும்.

8. விண்ணப்பிக்கும் முறை.-

8.1 மேற்படி பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எண்ணியுள்ள அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களின் பொருட்டும் 2020.10.29 ஆம் திகதியிலிருந்து 2020.12.04 ஆந் திகதி வரை விண்ணப்பப்படிவங்கள் கோரப்படுகின்றன. 2021 பெப்பிரவரி மாதத்தினுள் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பரீட்சை நடாத்தப்படும். விண்ணப்பப்படிவமானது இவ் அறிவித்தலுக்கு ஏற்புடையதான மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்குரிய விடய இலக்கம் 01 தொடக்கம் 07 வரையில் முதலாம் பக்கத்திற்கும், விடய இலக்கம் 08 தொடக்கம் 10 வரையில் இரண்டாவது பக்கத்திற்கும், விடய இலக்கம் 11 தொடக்கம் 14 வரையில் மூன்றாவது பக்கத்திற்கும் உள்ளடக்கும் வகையில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

விண்ணப்பப்படிவம் நிரப்பப்படும் போது மிகவும் கவனத்திற்குரிய துல்லியமான தகவல்கள் வழங்கப்பட வேண்டும். இப்பரீட்சையின் விதிமுறைகளுக்கமைய ஏதேனும் மொழி விண்ணப்பதாரி தகவல்களற்றவர் என உறுதிப்படுத்தப்படுமாயின் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ தேவையான சந்தர்ப்பத்தில் அவரது பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்து செய்யப்படலாம்.

8.2 பரீட்சார்த்தி தான் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எண்ணுகின்ற மொழி மூலம், தனது சொந்தக் கையெழுத்தினால் விண்ணப்பப்படிவத்தை நிரப்புவதில் வேண்டும் என்பதுடன், விண்ணப்பத்தின் தலைப்பில் மொழி மூலத்திற்குரிய இலக்கத்தை தரப்பட்டுள்ள கூட்டினுள் சரியாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். விண்ணப்பித்த மொழி மூலம் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது

8.3 விண்ணப்பப்படிவத்தை தயாரிக்கும் போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை, சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடல் அத்தியாவசியமாகும்.

8.4 இப் பரீட்சை, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் சிங்கள மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் அட்டவணை 1 இன் கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாவட்டங்களில் அமைக்கப்படும் பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும். அதற்கமைய பரீட்சைக்குத் தோற்றவுள்ள நகரத்தையும் அதற்குரிய இலக்கத்தையும் முதலாவது மற்றும் இரண்டாவது விருப்பத்திற்கமைய விண்ணப்பப்படிவத்தில் தலைப்பில் காட்டப்பட்டுள்ள கூட்டினுள் சரியாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். பரீட்சையின் பொருட்டு விண்ணப்பிக்கும் மாவட்டம் / மாவட்டங்களை பின்னர் மாற்றம் செய்ய இடமளிக்கப்படமாட்டாது. ஏதாவதொரு நிலையத்தின் பொருட்டு போதுமானளவு விண்ணப்பதாரர்கள் இல்லையெனில் விண்ணப்பதாரியின் இரண்டாவது விருப்பத்திற்கமைய அல்லது அண்மித்த வேறு பரீட்சை நிலைய மொன்றிற்கு இடமளிக்கப்படும். திட்டமிடப்பட்ட மாவட்டங்கள் அனைத்திலும் அல்லது மேலதிக எண்ணிக்கை அல்லது பரீட்சை நிலையம் அமைத்தலின் பொருட்டு போதுமான அளவு எண்ணிக்கையானோர் விண்ணப்பிக்கத் தவறும் பட்சத்தில் பரீட்சையானது கொழும்பில் நடாத்தப்படுவதற்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

8.4.1 சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் வெளியிடப்படும் இவ் அறிவித்தலின் மொழி உரையில் ஏதேனும் பொருத்தமற்ற தன்மைகள் அல்லது உறுதியற்ற தன்மைகள் இருப்பதாக தென்படுமாயின் அத்தகைய சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழியிலான அறிவித்தலுக்கமைய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

8.5 தனிப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகளால் நேரடியாகவும், அரசு சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தமது திணைக்கள தலைவருடாகவும் 2020.12.04 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கும் வகையில் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை, “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு (தூபன மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள்) கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், பெலவத்தை, பத்தரமுல்ல” எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் மட்டும் அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.

விண்ணப்பப்படிவம் இடப்படும் சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில், “கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தில் முகாமைத்துவ உதவியாளர் தேர்ச்சியற்ற சேவைத் தொகுதி 2 இன் (MN-01 -2016) கீழ் விவசாய ஆராய்ச்சி உற்பத்தி உதவியாளர் III ஆம் தரத்திற்கு உத்தியோகத்தர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதன் பொருட்டான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை- 2020” எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும். விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் தினத்தின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

- 8.6 பரீட்சை அறிவுறுத்தலில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவற்ற மற்றும் பூரணமற்ற விண்ணப்பப்படிவங்கள் எதுவித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும் என்பதால், விண்ணப்பப்படிவம் அனுப்புவதற்கு முன்னர் அது பரீட்சை அறிவுறுத்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவானதாக எனவும் அனைத்து தகவல்களையும் உள்ளடக்கிய விண்ணப்பப்படிவம் பிழையின்றி பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாக என்பது பற்றியும் குறித்த பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அவ் விபரம் விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு உள்ளடக்கப்பட்டு அதன் பற்றுச்சீட்டு விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய கூட்டினுள் ஒட்டப்பட்டுள்ளதாக எனவும் தெளிவுபடுத்திக் கொள்ள வேண்டும். (பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற் பிரதியொன்றும் பரீட்சைக் கட்டணத்திற்குரிய பற்றுச் சீட்டின் நிழற் பிரதியொன்றும் விண்ணப்பதாரி தம்வசம் வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாக அமையும்.)
- 8.7 வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமை உடையவர்கள் மட்டும், கோரப்பட்டுள்ள அனைத்து தீர்மானத்திற்க்கமைவாக, விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு அல்லது அத் தினத்திற்கு முன்னதாக குறித்த பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அதற்குரிய பற்றுச் சீட்டுடன் சரியாக பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தினை அனுப்பி வைக்கின்ற விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதியட்டை வழங்கப்படும். பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்பட்டதுடன், அது தொடர்பாகக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தலொன்று இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 02 அல்லது 03 நாட்கள் கடந்தும் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாவிடின், அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு, அது பற்றி இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் ஒழுங்கமைப்பு (தூபன மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள்) கிளையில் கேட்டறிதல் வேண்டும். அவ்வாறு கேட்டறியும் போது விண்ணப்பதாரி தான் விண்ணப்பித்ததுள்ள பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரி என்பவற்றை சரியாகக் குறிப்பிட வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்பிற்கு வெளியே பதிவினைக் கொண்டிருப்பின், அவ் விபரம் உள்ளடங்கலாக, தொலைநகல் மூலமாக பரீட்சை அனுமதி அட்டையின் பிரதியொன்றை விரைவில் பெற்றுக் கொள்வதற்கு ஏற்ப விண்ணப்பதாரியின் தொலைநகல் இலக்கமொன்றையும் குறிப்பிட்டு வேண்டுகோள் கடிதமொன்றை தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி வைத்தல் மேலும் பயனுள்ளதாக அமையும். அவ்வாறே முறையிடலின் போது பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால், முறையீடு செய்யப்பட்டிருக்கின்ற ஏதேனும் தகவலொன்றை உறுதிப்படுத்திக் கொள்வதன் பொருட்டு தம்மிடமுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டுப் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப்படிவத்தினை பதிவுத் தபாலில் அனுப்பியதற்குரிய பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றை தயாராக வைத்திருத்தலும் பயனுள்ளதாகும்.

9. **பரீட்சைக் கட்டணம்.**- விண்ணப்பதாரியினால் பரீட்சைக் கட்டணமாகச் செலுத்தப்படவேண்டிய ரூபா 600.00 பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 20-03-02-13 இன் கீழ் அரசாங்க வருமானத்திற்கு வரவாகும் வகையில் நாடெங்கிலும் உள்ள எந்தவொரு தபால்/உப தபால் நிலையத்தில் பணமாக செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச் சீட்டை, அதன் ஒரு விளிம்பின் மூலம் விண்ணப்பப்படிவத்தின் குறித்த இடத்தில் சுழறாதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். பரீட்சையின் பொருட்டு காசுக் கட்டளையோ முத்திரையோ ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது. பரீட்சையின் பொருட்டு செலுத்தப்பட்ட கட்டணம் எந்தவொரு காரணத்தினாலும் மீளச் செலுத்தப்படுதல் அல்லது வேறு பரீட்சையொன்றின் பொருட்டு மாற்றிக் கொள்ளப்பட மாட்டாது. மேலும் பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை தம்வசம் வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாக அமையும்.

10. **அரசு மொழிக் கொள்கையை செயற்படுத்துதல்.**- பொது நிர்வாக சுற்றுநிருப இலக்கம் 01/2004 இற்கு அமைவாக அல்லது அதனுடன் தொடர்புபட்ட சுற்றுநிருபங்களுக்கமைவாக பதவிக்கு இணைக்கப்பட்டு 05 வருடங்களுக்குள் குறித்த அரசு கரும மொழிக் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

11. **கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல்.**- விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் அரசாங்கப் பாடசாலையொன்றின் அதிபரொருவரால் அல்லது சமாதான நீதவானொருவரால் அல்லது சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளரொருவரால் அல்லது சட்டத்தரணியொருவரால் அல்லது முப்படையின் அதிகாரம் பெற்ற அலுவலரொருவரினால் அல்லது பொலிஸ் சேவையில் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட பதவியொன்றை வகிக்கும் அதிகாரியொருவரால் அல்லது அரசாங்க சேவையின் நிரந்தர பதவி நிலைத் தரத்திலுள்ள அலுவலரொருவரால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும். பரீட்சை ஆரம்பமாகும் தினம் பரீட்சுகரிடம் சமர்ப்பிக்க வேண்டியது தமது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திக் கொண்ட அனுமதியட்டையை ஆகும். அவ்வாறு கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தாத அனுமதி அட்டைகளை சமர்ப்பிக்கும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதியளிக்கப்பட மாட்டார்கள்.

12. விண்ணப்பதாரர்கள் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் தாம் தோற்றுக்கின்ற அனைத்து பரீட்சை வினாத்தாளின் பொருட்டும் பரீட்சை மண்டப அதிகாரி திருப்தியடையும் வண்ணம் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த வேண்டும். அதன் பொருட்டு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆவணங்களில் ஏதேனும்மொன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- I. தேசிய ஆளடையாள அட்டை ;
- II. செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு ;
- III. செல்லுபடியாகும் இலங்கை சாரதி அனுமதிப் பத்திரம்.

மாகாணம்	மாவட்டம்	மாவட்ட இலக்கம்
கீழ்க்கு மாகாணம்	மட்டக்களப்பு	15
	அம்பாறை	16
	திருகோணமலை	17
வடமேல் மாகாணம்	குருநாகலை	18
	புத்தளம்	19
வடமத்திய மாகாணம்	அநுராதுபுரம்	20
	பொலொநறுவை	21
ஊவா மாகாணம்	பதுளை	22
	மொணறாகலை	23
ஸ்பிரகமூவ மாகாணம்	இரத்தினபுரி	24
	கேகாலை	25

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

அலுவலகப் பாவனைக்காக

கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தில் முகாமைத்துவ உதவியாளர் தேர்ச்சியற்ற சேவைத் தொகுதி 2 இன் (MN-01 -2016) விவசாய ஆராய்ச்சி உற்பத்தி உதவியாளர் - III ஆம் தரத்திற்கு உத்தியோகத்தர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை- 2020

Open Competitive Examination for the Recruitment of Agrarian Research and Production Assistant Grade III Officers under the Management Assistants Non – technical – Segment 2 Service Category (MN-01 - 2016) in the Department of Agrarian Development – 2020.

எழுத்துப் பரீட்சைக்குத் தேற்றும் மொழி மூலம்
சிங்களம் 2
தமிழ் 3



(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதுவும்)

* பரீட்சைக்குத் தேற்றுவதற்கு கோரும் மாவட்டமும் மாவட்ட இலக்கமும்

* (வர்த்தமானி அறிவித்தலின் இணைப்பில் அட்டவணை 01 ஐ பார்க்கவும்)

மாவட்டம்	மாவட்ட இலக்கம்

1. (i) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (முதலெழுத்தை இறுதியில் குறிப்பிட்டு ஆங்கில கெப்பிட்டல் எழுத்தில்) :

(உ-ம்: SUNIL, A.B)

.....
.....

(ii) முழுப்பெயர் (ஆங்கில கெப்பிட்டல் எழுத்தில்) :

.....
.....

(iii) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில் அல்லது தமிழில்) :

.....
.....

8.2 க.஠ுபா.று. (உ.றுர) பரீட்டசை

முதந்தடவை			இரண்டா஠் தடவை		
வருட஠்			வருட஠்		
பரீட்டசை சுட்டெண்			பரீட்டசை சுட்டெண்		
தௌ. இல.	பாடட஠்	஠ெறு஠ேறு	தௌ. இல.	பாடட஠்	஠ெறு஠ேறு

9. வேறு தகை஠ைகள் :

.....
.....

10. நீங்கள் ஂ஠ு஠ுமுதாயினு஠் குற்றச்சாட்ட஠ன்றின் ஠ுபாருட்டு நீதி஠ன்றத்தினால்த தண்டிக்கப்பட்டுள்ளீர்களா?

(உரிய கூட்டினுள் ✓ அடையாள஠் இடவு஠். ஆ஠் ஂனில் வி஠ரத்தைக் குறிப்பிடவு஠்)

இல்லை ஆ஠்

.....
.....

11. பரீட்டசைக் கட்டண஠்

- I. செலுத்தப்பட்ட தபால்த/உ஠ தபால்த அலுவலக஠் :
- II. செலுத்திய ஠ண஠் :
- III. செலுத்திய திகதி :
- IV. ஠ற்றுச்சீட்டு இல. :

஠ற்றுச்சீட்டை அதன் ஠ரு ஠ுரத்தினால்த கழறாதவாறு இதில் ஠ூட்டவு஠்.
(஠ற்றுச் சீட்டின் நீழற்படப் ஠ிரதியு஠ன்றை த஠்வச஠் வைத்திருத்தல் ஠யனுள்ளதாகு஠்)

12. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியுரை :

஠ேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் நான் அறிந்தவரையில் உண்஠ையானவை ஂனவு஠் சரியானவை ஂனவு஠், இத்தால் உறுதி ஠ுழிசினீறேன். ஠ேலு஠் இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதாவது ஠ரு தகவல் தவறானத஠் உண்஠ையற்றத஠் ஂனத்தெரியவரு஠ாயின், அத்தெரிவு நீய஠னத்திற்கு முன்னர் தெரியவரு஠ாயின், நான் தகுதியற்றவர் ஂன அறிவேன் ஂனவு஠். நீய஠னத்தின் ஠ின்னர் தெரியவரு஠ாயின் ஂந்தவொரு இழப்பீடுகளு஠் இன்றி சேவையிலிருந்து நீக்கப்பட உட்படுவேன் ஂன்பதையும் அறிவேன். ஠ேலு஠் பரீட்டசைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால்த, பரீட்டசை நாடாத்தப்படுவது துதாடர்பாக விடுக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு஠் ஠ெறு஠ேறுகள் வெளியிடுவது துதாடர்பாக விடுக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு஠் ஠ெறு஠ேறுகள் வெளியிடுவது துதாடர்பாக ஂடுக்கப்படும் தீர்஠ானங்களுக்கு஠் நான் அ஠ைந்துதாழுக்குவதாகவு஠் உறுதியுரைக்கின்றேன்.

திகதி:

.....
விண்ணப்பதாரரியின் கையு஠ப்ப஠்.

13. விண்ணப்பதாரரியின் கையு஠ப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்:

இவ்விண்ணப்பத்தை ச஠ர்ப்பிக்கும் திரு./திரு஠தி/செல்வி..... ஂன்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவேன் ஂனவு஠், அவர் ஂன் முன்னிலையில்..... ஆந்த் திகதி தனது கையு஠ப்பத்தை யிட்டார்

எனவும், குறித்த பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டுள்ளதெனவும், அதன் பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளதெனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

.....
 உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்துபவரின்,
 பெயர்:.....
 பதவி:.....
 முகவரி:
 திகதி:.....

14. அரசு சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு மட்டும்

இவ் விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி தற்போது அவ் அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில் ஆக நிரந்தர/ தற்காலிக/ அமைய ஊழியராக கடமையாற்றுகிறார் எனவும், பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டுள்ளதெனவும், அதன் பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளதெனவும் அவர் பதவியின் பொருட்டு தெரிவு செய்யப்படும் பட்சத்தில் அவரை கடமையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது என அறிவிக்கின்றேன்.

.....
 திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

திணைக்களத் தலைவரின்,
 பெயர்:.....
 பதவி:.....
 முகவரி:
 திகதி:.....
 (பதவி முத்திரை)

10-1148

நெல் மற்றும் தானிய வகைகள், சேதன உணவுகள், மரக்கறிகள், பழவகைகள், மிளகாய், வெங்காயம் மற்றும் உருளைக்கிழங்கு செய்கை மேம்பாட்டு, விதை உற்பத்தி மற்றும் உயர் தொழில்நுட்ப விவசாய இராஜாங்க அமைச்சு

கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தில் முகாமைத்துவ உதவியாளர் தேர்ச்சியற்ற - சேவைத் தொகுதி 2 இன் (MN-01 -2016) இன் கீழ் கமநல சேவை நிலைய முகாமைத்துவ உதவியாளர் III ஆம் தரத்திற்கு உத்தியோகத்தர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதன் பொருட்டான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை -2020

கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தில் நாடெங்கிலும் வெற்றிடமாகவுள்ள கமநல சேவை நிலைய முகாமைத்துவ உதவியாளர் பதவிக்கு மாவட்ட மட்டத்தில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதன் பொருட்டு பின்வரும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக தகவலைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இப் பரீட்சையை 2021 ஆம் வருடம் பெப்பிரவரி மாதம் நடாத்துவதற்கு ஒழுங்குகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது.

1. சேவையில் சேர்த்துக் கொள்வதற்கான நிபந்தனைகள் :

1.1 கமநல சேவை நிலைய முகாமைத்துவ உதவியாளர் பதவியின் பொருட்டு பெண் மற்றும் ஆண் ஆகிய இருபாலாரும் விண்ணப்பிக்கலாம்.

1.2 இப் பதவி நிரந்தரமானது. ஓய்வூதியக் கொடுப்பனவு நடைமுறை தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் கொள்கைத் தீர்மானத்திற்கு உட்பட்டதாகும். விதவைகள் அநாதைகள்/ தடதாரர்கள் அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்துக்குப் பங்களிப்புச் செய்ய வேண்டியதுடன் அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்குக் காலம் பரிந்துரைக்கப்படும் முறைக்கமைய பங்களிப்பினைச் செலுத்த வேண்டும்.

5. ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை :

- i. மாவட்ட மட்டத்தில் விண்ணப்பங்களைக் கோரி நாடாளுக்கூட்டப் பேரவையில் இரண்டு பரீட்சை வினாத்தாள்களிலும் சித்தியடையும் விண்ணப்பதாரர்கள், அப் பரீட்சையில் பெற்றுக்கொள்ளும் மொத்தப் புள்ளிகளின் அடிப்படையில் மாவட்ட திறமை தொடரொழுங்கில் ஒவ்வொரு மாவட்டத்திலும் காணப்படும் வெற்றிடம் நிரப்பப்படும். (சேவை அவசியத்திற்கமைவாக நாட்டின் எந்தவொரு பிரதேசத்திற்கும் இடமாற்றம் செய்யக்கூடிய நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டும்)
- ii. ஒரு மாவட்டத்தில் காணப்படும் அனைத்து வெற்றிடங்களையும் பூர்த்தி செய்து கொள்ள முடியாத சந்தர்ப்பத்தில் மொத்தமாகவுள்ள வெற்றிட எண்ணிக்கை அம் மாவட்டம் உள்ளடங்கும் மாகாணத்தின் ஏனைய மாவட்டங்களில் உள்ள விண்ணப்பதாரிகளால் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட மொத்த புள்ளிகளில் திறமை ஒழுங்கு முறையில் பூரணப்படுத்தப்படும்.
- iii. மேற்படி i மற்றும் ii இற்கு அமைவாக பூரணப்படுத்தப்பட முடியாத வெற்றிட எண்ணிக்கைகள் காணப்படுமாயின் அவ் வெற்றிட எண்ணிக்கைகள், அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளினதும் திறமை தொடரொழுங்கிற்கு அமைவாக மாவட்ட அடிப்படையைக் கருத்திற் கொள்ளாமல் பூரணப்படுத்தப்படும்.

5.1 எழுத்துப் போட்டிப் பரீட்சைக்கான நிபந்தனைகள் :

எழுத்துப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு வினாத்தாள்களிலும் 40% புள்ளிகளையோ அதற்கு மேலதிகமாகவோ பெற்றுக் கொள்ளும் விண்ணப்பதாரிகள் தெரிவு செய்யப்பட்டு அவர்கள் பெற்றுக் கொண்ட மொத்த புள்ளிகளின் திறமைத் தொடரொழுங்கில் மாவட்ட மட்டத்தில் காணப்படும் வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு அமைவாக ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும்.

5.2 எழுத்துப் போட்டிப் பரீட்சைக்குரிய பாட விதானம் :

பரீட்சை 02 வினாத்தாள்களைக் கொண்டது.

1. கணக்கீடு - காலம் 02 மணித்தியாலம் - மொத்த புள்ளிகள் 100
2. புரிந்துணர்வு - காலம் 02 மணித்தியாலம் - மொத்த புள்ளிகள் 100

(சித்தியடைதலின் பொருட்டு ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் மொத்த புள்ளிகளில் 40% வீதம் விண்ணப்பதாரிகள் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.)

5.2.1 கணக்கீடு

இவ் வினாப்பத்திரம் கணக்குவைத்தல் தொடர்பான அடிப்படைக் கோட்பாடு மற்றும் பரீட்சை மீதியை ஆதாரமாகக் கொண்டு விற்பனை, இலாப நட்டக் கணக்கு மற்றும் ஐந்தொகைப் பத்திரத்தைத் தயாரித்தல் போன்ற விடயம் தொடர்பான வினாக்களைக் கொண்டது.

5.2.2 புரிந்துணர்வு

பதிவேடுகள் தொடர்பான ஆற்றல், விடயங்களைப் புரிந்து கொள்ளல் மற்றும் அவற்றை வெளிப்படுத்தும் ஆற்றல் என்பவற்றை மதிப்பிடும் வகையிலான வினாப் பத்திரமாகும்.

5.3 தகமைகளைப் பரிசீலனை செய்வதற்கான பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சை (புள்ளிகள் வழங்கப்படமாட்டாது)

5.4 பரீட்சையானது சிங்களம் மற்றும் தமிழ் ஆகிய இரு மொழிகளிலும் நாடாளுக்கூட்டப் பேரவை விண்ணப்பப் படிவத்தில் குறிப்பிட்ட மொழி மூலத்தை மாற்றம் செய்ய விண்ணப்பதாரர்களுக்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பதாரர் பரீட்சையின் போது தோற்றும் சகல வினாத்தாள்களுக்கும் ஒரே மொழியிலேயே பதிலளிக்க வேண்டும்.

5.5 பெறுபேறுகளை வெளியிடல் :

எழுத்துப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு பாடத்திலும் 40% புள்ளிகள் அல்லது அதற்கு அதிகமாக பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்த புள்ளிகளை திறமைக்கேற்ப தொடரொழுங்குபடுத்தி தயாரிக்கப்பட்ட பெறுபேற்றுச் சான்றிதழ் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் கமநல அபிவிருத்தி ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு வழங்கி வைக்கப்படும்.

அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் தனிப்பட்ட ரீதியில் பெறுபேற்றினை அனுப்பி வைப்பதற்கு அல்லது இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் www.results.exams.gov.lk இணையத்தள முகவரியில் வெளியிடுவதற்கு இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

6. சம்பள அளவுத்திட்டம் (மாதாந்தம்) : பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 3/2016 இல. MN-01 -2016 சம்பள தொகுதியின் கீழ் ரூபா 27,140- 10x300- 11x350- 10x495- 10x660-ரூபா 45,540.00 ஆகும்.

7. பதவி உயர்வு நடைமுறை விதி : சமநல சேவை நிலைய முகாமைத்துவ உதவியாளர் பதவிக்கான ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை விதி உரித்துடையதாகும்.

8. விண்ணப்பிக்கும் முறை.-

8.1 மேற்படி பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எண்ணியுள்ள அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களின் பொருட்டும் 2020.12.04 ஆம் திகதி வரை விண்ணப்பப் படிவங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பப் படிவமானது இவ் அறிவித்தலுக்கு ஏற்புடையதான மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்குமைய விடய இலக்கம் 01 தொடக்கம் 06 வரையில் முதலாம் பக்கத்திற்கும் விடய இலக்கம் 07 தொடக்கம் 10 வரையில் இரண்டாவது பக்கத்திற்கும் விடய இலக்கம் 11 தொடக்கம் 14 வரையில் முன்றாவது பக்கத்திற்கும் உள்ளடக்கும் வகையில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

விண்ணப்பப் படிவம் நிரப்பப்படும் போது மிகவும் சுவனத்திற்குரிய துல்லியமான தகவல்கள் வழங்கப்பட வேண்டும். இப் பரீட்சையின் விதிமுறைகளுக்கமைய ஏதேனுமொரு விண்ணப்பதாரி தகையையற்றவர் என உறுதிப்படுத்தப்படுமாயின் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ தேவையான சந்தர்ப்பத்தில் அவரது பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்து செய்யப்படலாம்.

8.2 பரீட்சார்த்தி தான் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எண்ணுகின்ற மொழி மூலம், தனது சொந்தக் கையெழுத்தினால் விண்ணப்பப் படிவத்தை நிரப்பதல் வேண்டும் என்பதுடன், விண்ணப்பத்தின் தலைப்பில் மொழி மூலத்திற்குரிய இலக்கத்தை தரப்பட்டுள்ள கூட்டினுள் சரியாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். விண்ணப்பித்த மொழி மூலம் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

8.3 விண்ணப்பப் படிவத்தை தயாரிக்கவும் போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை, சிங்கள விண்ணப்பப் படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பப் படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடல் அத்தியாவசியமாகும்.

8.4 இப்பரீட்சை, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் சிங்கள மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் அட்டவணை 1 இன் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாவட்டங்களில் அமைக்கப்படும் பரீட்சை நிலையங்களில் நடைபெறும். அதற்கமைய பரீட்சைக்குத் தோற்றவுள்ள நகரத்தையும் அதற்குரிய இலக்கத்தையும் முதலாவது மற்றும் இரண்டாவது விருப்பத்திற்கமைய விண்ணப்பப் படிவத்தின் தலைப்பில் காட்டப்பட்டுள்ள கூட்டினுள் சரியாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். ஏதாவதொரு நிலையத்தின் பொருட்டு போதுமானளவு விண்ணப்பதாரர்கள் இல்லையெனில் விண்ணப்பதாரியின் இரண்டாவது விருப்பத்திற்கமைய அல்லது அண்மித்த வேறு பரீட்சை நிலைய மொன்றிற்கு இடமளிக்கப்படும். திட்டமிடப்பட மாட்டாங்கள் அனைத்திலும் அல்லது மேலதிக எண்ணிக்கை அல்லது பரீட்சை நிலையம் அமைத்தலின் பொருட்டு போதுமான அளவு எண்ணிக்கையானோர் விண்ணப்பிக்கத் தவறும் பட்சத்தில் பரீட்சையானது கொழும்பில் நடைபெறவதற்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

8.5 தனிப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகளால் நேரடியாகவும், அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தமது திணைக்களத் தலைவருடாகவும் 2020.11.27ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கும் வகையில் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவம், “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு (தூபன மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள்) கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், பெலவத்தை, பத்தரமுல்” எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் மட்டும் அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.

விண்ணப்பப் படிவம் இடப்படும் சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில், “சமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தில் முகாமைத்துவ உதவியாளர் தேர்ச்சியற்ற சேவைத் தொகுதி 2 இன் (MN-01 -2016) கீழ் சமநல சேவை நிலைய முகாமைத்துவ உதவியாளர் III ஆம் தரத்திற்கு உத்தியோகத்தர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதன் பொருட்டான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2020” எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும். விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் தினத்தின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பப் படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

8.6 பரீட்சை அறிவுறுத்தலில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கு அமைவற்ற மற்றும் பூரணமற்ற விண்ணப்பப் படிவங்கள் எதுவித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும் என்பதால், விண்ணப்பப் படிவம் அனுப்புவதற்கு முன்னர் அது பரீட்சை அறிவுறுத்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கு அமைவானதா எனவும் அனைத்து தகவல்களையும் உள்ளடக்கிய விண்ணப்பப் படிவம் பிழையின்றி பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ளதா என்பது பற்றியும் குறித்த பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அவ்விபரம்

விண்ணப்பப் படிவத்திற்கு உள்ளடக்கப்பட்டு அதன் பற்றுச்சீட்டு விண்ணப்பப் படிவத்தின் உரிய கூட்டினுள் ஒட்டப்பட்டுள்ளதா எனவும் தெளிவுபடுத்திக் கொள்ள வேண்டும். (பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவத்தின் நிழற் பிரதியொன்றும் பரீட்சைக் கட்டணத்திற்குரிய பற்றுச் சீட்டின் நிழற் பிரதியொன்றும் விண்ணப்பதாரி தம்வசம் வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாக அமையும்.)

- 8.7 வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமை உடையவர்கள் மட்டும், கோரப்பட்டுள்ள அனைத்து தீர்மானத்திற்குமேவாக, விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு அல்லது அது தினத்திற்கு முன்னதாக குறித்த பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அதற்குரிய பற்றுச்சீட்டுடன் சரியாக பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவத்தினை அனுப்பி வைக்கின்ற விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதியுடைய வழங்கப்படும். பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்பட்டதுடன், அது தொடர்பாகக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தலொன்று இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 02 அல்லது 03 நாட்கள் கடந்தும் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாவிடின், அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு, அது பற்றி இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் ஒழுங்கமைப்பு (தூரண மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள்) சிளையிற் கேட்டறிதல் வேண்டும். அவ்வாறு கேட்டறியும் போது விண்ணப்பதாரி தான் விண்ணப்பித்துள்ள பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரி என்பவற்றை சரியாகக் குறிப்பிட வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்பிற்கு வெளியே பதிவினைக் கொண்டிருப்பின், அவ்விபரம் உள்ளடக்கலாக, தொலைநகல் மூலமாக பரீட்சை அனுமதி அட்டையின் பிரதியொன்றை விரைவில் பெற்றுக் கொள்வதற்கு ஏற்ப விண்ணப்பதாரியின் தொலைநகல் இலக்கமொன்றையும் குறிப்பிட்டு வேண்டுகோள் கடிதமொன்றை தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி வைத்தல் மேலும் பயனுள்ளதாக அமையும். அவ்வாறே முறையிடலின் போது பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால், முறையீடு செய்யப்பட்டிருக்கின்ற ஏதேனும் தகவலொன்றை உறுதிப்படுத்திக் கொள்வதன் பொருட்டு தம்மிடமுள்ள விண்ணப்பப் படிவத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டுப் பிரதி மற்றும் மற்றும் விண்ணப்பப் படிவத்தினை பதிவுக் தபாலில் அனுப்பியதற்குரிய பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றை தயாராக வைத்திருத்தலும் பயனுள்ளதாகும்.

9. **பரீட்சைக் கட்டணம்.**- விண்ணப்பதாரரினால் பரீட்சைக் கட்டணமாகச் செலுத்தப்படவேண்டிய ரூபா 600.00 பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 20-03-02-13 இன் கீழ் வருமானத்திற்கு வரவாகும் வகையில் நாடெங்கிலும் உள்ள எந்தவொரு தபால் அல்லது உப தபால் நிலையத்திற்காயினும் பணமாக செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச் சீட்டை, அதன் ஒரு விளிம்பின் மூலம் விண்ணப்பப் படிவத்தின் குறித்த இடத்தில் சுழறாதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். பரீட்சையின் பொருட்டு காசக் கட்டளையோ முத்திரையோ ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது. பரீட்சையின் பொருட்டு செலுத்தப்பட்ட கட்டணம் எந்தவொரு காரணத்தினாலும் மீளச் செலுத்தப்படுதல் அல்லது வேறு பரீட்சையொன்றின் பொருட்டு மாற்றிக் கொள்ளப்பட மாட்டாது. தொடர் தேவையின் பொருட்டு பற்றுச்சீட்டின் நிழற் பிரதியொன்றை தம்வசம் வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாக அமையும்.

10. **அரசு மொழிக் கொள்கையை செயற்படுத்துதல்.**- பொது நிர்வாக சுற்றுநிருப இலக்கம் 01/2004 இற்கு அமைவாக அல்லது அதனுடன் தொடர்புபட்ட சுற்றுநிருபங்களுக்கமைவாக பதவிக்கு இணைக்கப்பட்டு 05 வருடங்களுக்குள் குறித்த அரசு சுரும மொழிக் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

11. **கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல்.**- விண்ணப்பப் படிவத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் அரசாங்கப் பாடசாலையொன்றின் அதிபரொருவரால் அல்லது சமாதான நீதவானொருவரால் அல்லது சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளரொருவரால் அல்லது சட்டத்தரணியொருவரால் அல்லது முப்படையின் அதிகாரம் பெற்ற அலுவலரொருவரினால் அல்லது பொலிஸ் சேவையில் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட பதவியொன்றை வகிக்கும் அதிகாரியொருவரால் அல்லது அரசாங்க சேவையின் நிர்ந்தர பதவி நிலைத் தரத்திலுள்ள அலுவலரொருவரால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும். பரீட்சை ஆரம்பமாகும் தினம் பரீட்சுகாரிடம் சமர்ப்பிக்க வேண்டியது தமது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திக் கொண்ட அனுமதியுடைய ஆகும். அவ்வாறு கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தாத அனுமதி அட்டைகள் சமர்ப்பிக்கும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதியளிக்கப்பட மாட்டாது.

12. விண்ணப்பதாரர்கள் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் தாம் தோற்றுசின்ற அனைத்து பரீட்சை வினாத்தாள்களின் பொருட்டும் பரீட்சை மண்டப அதிகாரி திருப்தியடையும் வண்ணம் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த வேண்டும். அதன் பொருட்டு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆவணங்களில் ஏதேனொன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- I. தேசிய ஆளடையாள அட்டை
- II. செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு
- III. செல்லுபடியாகும் இலங்கை சாரதி அனுமதிப் பத்திரம்

அவ்வாறே பரீட்சார்த்திகள் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தும் பொருட்டு முகம் மற்றும் இரண்டு காதுகளை மூடாமல் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் உட்பிரவேசிக்க வேண்டும். அவ்வாறு தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த மறுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் செல்ல அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். மேலும், பரீட்சை மண்டபத்தின் உள்

8.2 க.பொ.த (உ. தர) பரீட்சை

முதந்தடவை			இரண்டாம் தடவை		
வருடம்			வருடம்		
பரீட்சை சுட்டெண்			பரீட்சை சுட்டெண்		
தொ.இல	பாடம்	பெறுபேறு	தொ.இல	பாடம்	பெறுபேறு

9. வேறு தகைமைகள் :

.....
.....

10. நீங்கள் எப்பொழுதாயினும் குற்றச்சாட்டுவதென்றின் பொருட்டு நீதிமன்றத்தினால் தண்டிக்கப்பட்டுள்ளீர்களா?

(உரிய கூட்டினுள் ✓ அடையாளம் இடவும். ஆம் எனில் விபரத்தைக் குறிப்பிடவும்)

இல்லை ஆம்

.....
.....

11. பரீட்சைக் கட்டணம்

I. செலுத்தப்பட்ட தபால்/உப தபால் அலுவலகம் :

II. செலுத்திய பணம் :

III. செலுத்திய திகதி:

IV. பற்றுச் சீட்டு இல :

பற்றுச்சீட்டை அதன் ஒரு ஓரத்தினால் கழறாதவாறு இதில் ஒட்டவும்.
(பற்றுச் சீட்டு பிரதியொன்றை தம்வசம் வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாகும்)

12. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியுரை :

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் நான் அறிந்தவரையில் உண்மையானவை எனவும் சரியானவை எனவும், இத்தால் உறுதி மொழிகின்றேன். மேலும் இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதாவது ஒரு தகவல் தவறானதும் உண்மையற்றதும் எனத் தெரியவருமாயின், அத்தெரிவு நியமனத்திற்கு முன்னர் தெரியவருமாயின், நான் தகுதியற்றவர் என அறிவேன் எனவும். நியமனத்தின் பின்னர் தெரியவருமாயின் எந்தவொரு இழப்பீடுகளும் இன்றி சேவையிலிருந்து நீக்கப்பட உட்படவேன் என்பதையும் அறிவேன். மேலும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால், பரீட்சை நடாத்தப்படுவது தொடர்பாக விடுக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கும் பெறுபேறுகள் வெளியிடுவது தொடர்பாக எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கும் நான் அமைந்தொழுகுவதாகவும் உறுதியுரைக்கின்றேன்.

திகதி:

.....,
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

